На основу чланa 68. Закона о енергетској ефикасности и рационалној употреби енергије („Службени гласник РС“, број 40/21), члана 86. став 4, а у вези са чланом 46. Закона о локалној самоуправи („Сл. гласник РС“ бр. 12920/07, 83/2014 др. закон, 101/2016 – др.закон, 47/2018 и 111/2021 – др.закон), члана 70. Статута општине Владичин Хан („Службени гласник града Врања“, број 4/19 и 28/22),члана 18. Правилника о суфинансирању мера енергетске санације породичних кућа и станова у оквиру пројекта „Чиста енергија и енергетска ефикасност за грађане у Србији“, број 06-94/8/23-III од 30.08.2023. године и члана 4. Пословника Привременог органа општине Владичин Хан („Службенои гласник Града Врања“, број 22/23), Привремени орган општине Владичин Хан, на седници одржаној дана 11. децембра 2023. године, доноси 
ОДЛУКУ 
О РАСПИСИВАЊУ ЈАВНОГ ПОЗИВА ЗА ДОДЕЛУ БЕСПОВРАТНИХ СРЕДСТАВА ДОМАЋИНСТВИМА ЗА ЕНЕРГЕТСКУ САНАЦИЈУ ПОРОДИЧНИХ КУЋА И СТАНОВА У ОКВИРУ ПРОЈЕКТА „ЧИСТА ЕНЕРГИЈА И ЕНЕРГЕТСКА ЕФИКАСНОСТ ЗА ГРАЂАНЕ У СРБИЈИ“
Члан 1. 


Расписује се јавни позив за доделу бесповратних средстава домаћинствима за енергетску санацију породичних кућа и станова у оквиру пројекта „Чиста енергија и енергетска ефикасност за грађане у Србији“ за 2023. годину.
Члан 2.  


Текст јавног позива из члана 1. ове Одлуке саставни део ове Одлуке.
Члан 3.

Јавни позив за доделу бесповратних средстава домаћинствима за енергетску санацију породичних кућа и станова спровешће Комисија за реализацију мера енергетске санације породичних кућа и станова у оквиру пројекта „Чиста енергија и енергетска ефикасност за грађане у Србији“, образована Решењем општинског већа општине Владичин Хан, број 06-109/3/23-III од 28.09.2023. године.
   Члан 4.

 Ова одлука ступа на снагу даном доношења и објавиће се у на званичној web презентацији општине Владичин Хан.
ПРИВРЕМЕНИ ОРГАН ОПШТИНЕ ВЛАДИЧИН ХАН 
Број: 06-159/3/23-I

Дана: 11. децембра 2023. године
                                                                   Председник Привременог органа,
Горан Младеновић
