




На основу члана 144. Закона о општем управном поступку („Сл.гласник РС“ 18/2016) и члана 26. Одлуке о образовању месних заједница за подручје Општине Владичин Хан („Сл. гласник Града Врања“ број 20/17 и 25/17),  Комисија за спровођење избора за чланове Савета месних заједница на подручју Општине Владичин Хан, на седници одржаној дана 21.11.2017. године, донела је

Р Е Ш Е Њ Е
У решењу број 06-201/2-3/17-IV/04 од 15.11.2017.године  врше се исправке техничких  грешкака:  у тачку I , став 1 подтачка 2 тако што се уместо презимена „Зафирович“ уписује презиме „Зафировић“, у тачку I став 1 подтачка 9 уместо презимена „Петровић“ уписује презиме „Перовић“ , у став 1 подтачка 13 тако што се уместо презимена „Стајковић“ уписује презиме „Стојковић“, у тачку I став 1 подтачка 14  тако што се уместо имена „Татијана“  уписује име „Татјана“.
Решење о исправци почиње да производи правно дејство од када и исправљено решење
О б р а з л о ж е њ е
 	Комисија за спровођење избора за чланове савета месних заједница на подручју Општине Владичин Хан донела је дана 15.11.2017. године решење о утврђивању листе кандидата за чланове Савета месне заједнице Стубал.
У решењу су направљене техничке  грешке  описане у диспозитиву овог решења. Увидом у документацији утврђене су техничке грешке у именима и презименима кандидата , те је сходно члану 144. Закона о општем управном поступку одлучено као у диспозитиву овог решења.
Упутство о правном средству: Против овог решења може се изјавити приговор Комисији за спровођење избора у року од 24 часа од дана доношења истог.
КОМИСИЈА ЗА СПРОВОЂЕЊЕ ИЗБОРА ЗА САВЕТА ЧЛАНОВЕ МЕСНИХ 
ЗАЈЕДНИЦА НА ПОДРУЧЈУ ОПШТИНЕ ВЛАДИЧИН ХАН
БРОЈ:  06-205/1/17-IV/04                                           П Р Е Д С Е Д Н И К  К О М И С И Ј Е
	   Соња Младеновић
