	На основу члана 70. Статута Општине Владичин Хан („Службени гласник Града Врања“, број 4/19), члана 30. Одлуке о Општинском већу Општине Владичин Хан („Службени гласник Града Врања“, број 09/19), члана 20. Правилникa о суфинансирању енергетске санације породичних кућа путем уградње соларних панела за производњу електричне енергије за сопствене потребе ( „Службени гласник Града Врања“ број 35/2021) и  члана 73. Пословника Општинског већа Општине Владичин Хан („Службени гласник Града Врања“, број 31/2020), разматрајући предлог коначне листе дирекних корисника привредних субјеката за производњу електричне енергије за сопствене потребе – уградња соларних панела од 14.07.2022. године, Комисијe за реализацију мера енергетске санације – уградње соларних панела на територији општине Владичин Хан, Општинско веће Општине Владичин Хан на седници одржаној дана 20.07.2022. године, донело је:

Р Е Ш Е Њ Е 
О ИЗБОРУ ДИРЕКНИХ КОРИСНИКА ПРИВРЕДНИХ СУБЈЕКАТА ЗА ПРОИЗВОЊУ ЕЛЕКТРИЧНЕ ЕНЕРГИЈЕ ЗА СОПСТВЕНЕ ПОТРЕБЕ -УГРАДЊЕ СОЛАРНИХ ПАНЕЛА
I
У поступку избора привредних субјеката у спровођењу мера енергетске санације породичних кућа путем уградње соларних на територији општне Владичин Хан, на основу Јавног позива ради избора привредних субјеката који се баве производњом, услугама и радовима на енергетској санацији стамбених објеката путем уградње соларних панела за производњу електричне енергије за сопствене потребe на територији Општине Владичин Хан изабрани су следећи привредни субјекти:
1. Volta technologu doo Beograd, Koste Glavinća 2, local 2NP,
2. Green world photovoltaic, 19.Oktobar 68, Kragujevac,
3. Jugelektro doo, Radnička 20, 17500 Vranje,
4. Energy net services Novi Sad, Temerinska 111, Novi Sad,
5. Han elektronik security doo, Nikole Tesle br. 5, Vladičin Han,
6. Green watt innovations doo, Beograd-Zvezdara, Podujevska 20, Beograd,
7. Telefoninženjering doo, Ugrinovački put 22. deo 52, Zemun.


II
Ово решење ступа на снагу даном доношења и објавиће се на огласној табли Општинске управе Општине Владичин Хан и интернет страници општине Владичин Хан .

О б р а з л о ж е њ е
Правни основ за доношење решења садржан је у члану 70. Статута Општине Владичин Хан („Службени гласник Града Врања“, број 4/19), члана 30. Одлуке о Општинском већу Општине Владичин Хан („Службени гласник Града Врања“, број 09/19), члану 20. Правилникa о суфинансирању енергетске санације породичних кућа путем уградње соларних панела за производњу електричне енергије за сопствене потребе ( „Службени гласник Града Врања“ број 35/2021) и  члана 73. Пословника Општинског већа Општине Владичин Хан („Службени гласник Града Врања“, број 31/2020).
[bookmark: _GoBack]Дана 28.03.2022. године расписан је јавни позив за учешће привредних субјеката у спровођењу мера енергетске санације у домаћинствима путем уградње соларних панела за производњу електричне енергије за сопствее потребе на територији општине Владичин Хан. Комисија за реализацију мера енергетске санације отворила је пристигле понуде и исте размотрила те је  након тога сачинила прелиминарну листу  дирекних корисника привредних субјеката за производњу електричне енергије за сопствене потребе –уградња соларних панела. Иста је објављена на интернет страници Општине Владичин Хан и огласној табли Општинске управе . Приговора на објављену прелиминарну листу није било, те је комисија на основу исте доставила Општинском већу Општине Владичин Хан предлог коначне листе дирекних корисника привредних субјеката за производњу електричне енергије за сопствене потребе – уградња соларних панела.
Имајући у виду напред наведено одлучено је као у диспозитиву овог решења.
УПУТСТВО О ПРАВНОМ СРЕДСТВУ: Ово решење је коначно.
Решење доставити: Свим учесницима јавног позива и Комисији за реализацију мера енергетске санације.
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