На основу члана 68. Статута Општине Владичин Хан( „Службени гласник Пчињског округа“,  број 21/08 и 8/09 и „Службени гласник Града Врања“, број 11/2013, 5/17 и 14/17), члана 30. Одлуке о Општинском већу Општине Владичин Хан („Службени гласник Пчињског округа“, број 23/08) и члана 51. Пословника Општинског већа Општине Владичин Хан („Службени гласник Града Врања“, број 40/13), Правилника о начину, поступку и критеријумима за доделу средстава из буџета Општине Владичин Хан  за избор активности и програма/пројекта од јавног интереса која реализују удружења на територији Општине Владичин Хан („Сл.гласник Града Врања“ број 12/14) и Правилника о изменама и допунама Правилника о начину, поступку и критеријумима за доделу средстава из буџета Општине Владичин Хан за избор активности и програма/ пројекта  од јавног интереса која реализују удружења на територији Општине Владичин Хан број 06-63/3/2015-01, разматрајући предлог листе вредновања и рангирања пројеката доспелих на Конкурс за доделу средстава за реализацију пројеката из области социјална заштита и друштвена брига о деци који је Општинском већу доставила Комисија за спровођење јавног конкурса за избор програма/пројекта у области социјална заштита и друштвена брига о деци Општинско веће Општине Владичин Хан на седници одржаној дана 22.01.2018. године, утврдило је следећу:


ЛИСТУ ВРЕДНОВАЊА И РАНГИРАЊА ПРИЈАВЉЕНИХ ПРОЈЕКАТА
НА КОНКУРС ЗА ДОДЕЛУ СРЕДСТАВА ЗА РЕАЛИЗАЦИЈУ ПРОЈЕКАТА
ИЗ ОБЛАСТИ СОЦИЈАЛНА ЗАШТИТА И ДРУШТВЕНА БРИГА О ДЕЦИ
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Листу објавити на огласној табли Општине Владичин Хан и званичној интернет страници Општине Владичин Хан.

Подносиоци пријаве имају право приговора у року од пет дана од дана објављивања листе на званичној интернет страници Општине Владичин Хан.
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БРОЈ: 06-3/9/18-III
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