            На основу члана 32. став 1. тачка 9. Закона о локалној самоуправи ( „Службени гласник РС“ бр. 129/07 и 83/14 и др. закон), члана 22. став 1. Закона о јавним службама („Службени гласник РС“ бр.42/91, 71/94, 79/05 и др.закон 81/05-исправка др. закона и 83/05-исправка др. закона), члана 41. став 1. тачка 10 и члана 138. Статута Општине Владичин Хан („Службени гласник Пчињског округа“ бр.21/08 и 8/09 и „Службени гласник Града Врања“ бр. 11/13) Скупштина Општине Владичин Хан на седници одржаној дана 18.11.2015. године донела је:

РЕШЕЊЕ

О ИЗМЕНИ РЕШЕЊА О ИМЕНОВАЊУ ПРЕДСЕДНИКА  И ЧЛАНОВА
НАДЗОРНОГ ОДБОРА УСТАНОВЕ СПОРТСКИ ЦЕНТАР „КУЊАК“

ВЛАДИЧИН ХАН
I

У Решењу о именовању председника и чланова Надзорног одбора УСЦ „Куњак“ Владичин Хан („Службени гласник Града Врања“ брoj 24/12 и 41/13), врши се измена у члану 1 став1. тачка 1. и то : 

Разрешава  се дужности председник Надзорног одбора :

- Мирослав Станковић, дипл.инг технологије из Владичиног Хана, ул.Карађорђева број 37;

Именује се за председника Надзорног одбора:

- Владимир Станковић, струковни инжењер прехрамбене технологије из Владичиног Хана, ул. Степе Степановића 1/2;

II
Мандат именованог председника и чланова Надзорног одбора траје до истека мандата Надзорног одбора УСЦ „Куњак“ Владичин Хан који су именовани решењем број 06-127/29/2013-01 од 06.12.2013. године („Службени гласник Града Врања“, број 24/12 и  41/13) .

III



Решење ступа на снагу даном доношења.
IV

 

Решење објавити у „Службеном гласнику Града Врања“.
О б р а з л о ж е њ е
          Правни основ за доношење овог решења налазе се у члану 32, став 1, тачка 9. Закона о локалној самоуправи, члана 20. став 1. Закона о јавним службама, члана 41. став 1. тачка 10. и 138. члана Статута Општине Владичин Хан.
          Како је дана 13.07.2015. године Мирослав Станковић дао оставку на функцију председника Надзорног одбора УСЦ „Куњак“ у складу са напред наведеним одредбама Закона, разрешава се дужности председника Надзорног одбора УСЦ „Куњак“ Владичин Хан.

          На основу предлога овлашћеног предлагача, а у складу са чланом 22. став 1. Закона о јавним службама за председника Надзорног одбора именује се Владимир Станковић из Владичиног Хана.

         На основу напред наведеног а у складу са надлежностима Скупштине Општине прописане  чланом 32. Закона о локалној самоуправи и чланом 41. Статута Општине Владичин Хан донето је решење као у диспозитиву.

          Поука о правном леку: Против овог решења може се покренути спор пред Вишим судом у Врању у року од 30 дана од дана достављања решења.
СКУПШТИНА ОПШТИНЕ

ВЛАДИЧИН ХАН

БРОЈ: 06-152/10/2015-01
ПРЕДСЕДНИЦА,

Данијела Поповић
