   
 На основу члана 54. став 1.,2.,3. и 11. и члана 55. став 1. Закона о основама система, образовања и васпитања ( „Службени гласник РС“ број 72/09, 52/11 и 55/13, 35/15 и 68/15), члана 32. Закона о локалној самоуправи („Службени гласник РС“ број 129/07, 83/14 и др.закон), члана 41. и 138. Статута Општине Владичин Хан („Службени гласник Пчињског округа“ број 21/08 и 8/09 и „Службени гласник Града Врања“, број 11/13) Скупштина Општине Владичин Хан на седници одржаној дана 18.11.2015. године, донела је:

Р Е Ш Е Њ Е

 O ИЗМЕНИ  РЕШЕЊА О ИМЕНОВАЊУ ЧЛАНОВА
ШКОЛСКОГ ОДБОРА ОСНОВНЕ ШКОЛЕ

„ВОЈВОДА РАДОМИР ПУТНИК“  У ЏЕПУ
I
          У Решењу о именовању чланова школског одбора Основне школе „Војвода Радомир Путник“ у Џепу („Службени гласник Града Врања“ број 12/14), врши се измена у члану 1.став.1  у делу испред локалне самоуправе и то:

Разрешава се дужности члан:

- Драган Манасијевић, пензионер из Репинца,

Именује се за члана:

Славиша Станојковић,ссс из Гариња;

                                                                 II

Мандат новоименованог члана Школског одбора ОШ „ Војвода Радомир Путник “ у Џепу траје до истека мандата чланова Школског одбора који су именовани решењем  број 0606-81-7/6/2014-01 од 01.06.2014.године („Службени гласник Града Врања“, број 12/14).
III
Решење ступа на снагу даном доношења.
IV
Решење објавити у «Службеном гласнику Града Врања».
О б р а з л о ж е њ е

Чланом 54.  Закона о основама система образовања и васпитања  прописано  је  да чланове органа управљања именује и разрешава Скупштина јединце локалне самоуправе, а чл.55  којим је регулисан мандат органа управљања као један од разлога за разрешење предвиђено је и неоправдано одсуствовање члана органа или несавестан  рад који онемогућава рад органа управљања те се предлаже доношење овог решења.
Наиме од стране председника школског одбора ОШ „Војвода Радомир Путник“ у Џепу  достављен је захтев за разрешење  члана школског одбора Драгана Манасијевића из разлога неоправданог одсуствовања са седница.

На основу предлога овлашћеног предлагача, а у складу са чланом 54. и 55. Закона о основама система образовања и васпитања за члана именује се Славиша Станојковић.

На основу напред наведеног а у складу са надлежностима Скупштине Општине прописаних  чланом 32. Закона о локалној самоуправи и чланом 41. Статута Општине Владичин Хан донето је решење као у диспозитиву.

Поука о правном леку: Против овог решења може се покренути спор пред Вишим судом у Врању у року од 30 дана од дана достављања решења.
СКУПШТИНА ОПШТИНЕ

ВЛАДИЧИН ХАН
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