
На основу члана 46. став 1. Закона о планирању и изградњи (''Службени гласник Републике Србије'', број 72/09 и 81/09-исправка 64/10-УС, 24/11, 121/12, 42/13-УС, 50/13-УС, 98/13-УС,132/14 и 145/14), члана 32. став 1. тачка 5. Закона о локалној самоуправи („Службени гласник РС“, број 129/07, 83/14 –др. закон и 101/16 – др. закон) и члана 41. став 1. тачка 6. и 138. Статута општине Владичин Хан („Службени гласник Пчињског округа“, број 21/08 и 8/09 и „Службени гласник града Врања“, број 11/13, 5/17 и 14/17), Скупштина општине Владичин Хан на седници одржаној дана 10.11.2017. године, донела је
О   Д   Л   У   К   У
О ИЗРАДИ  ПЛАНА ДЕТАЉНЕ РЕГУЛАЦИЈЕ РЕГИОНАЛНОГ ПОСТРОЈЕЊА ЗА ПРЕЧИШЋАВАЊЕ ОТПАДНИХ ВОДА СА ПРИПАДАЈУЋИМ СИСТЕМОМ НА ТЕРИТОРИЈИ ОПШТИНЕ ВЛАДИЧИН ХАН 
Члан 1.
Приступа се изради Плана детаљне регулације регионалног постројења за пречишћавање отпадних вода са припадајућим системом на територији општине Владичин Хан (у даљем тексту: План детаљне регулације). 
Члан 2.
План се доноси за подручје територије општине Владичин Хан  и то: постројење за пречишћавање отпадних вода на локацији Кржинце и трасе колектора на територији општине Владичин Хан (КО Кржинце, КО Владичин Хан, КО Прекодолце, КО Житорађе, КО Полом, КО Декутинце, КО Грамађе, КО Врбово, КО Репинце, КО Сува Морава, КО Лепеница, КО Стубал, КО Прибој и КО Мазараћ. Подручје Плана детаљне регулације дато је на графичком приказу, који је прилог уз ову Одлуку и чини њен саставни део. 
Граница планског обухвата је дата оквирно и биће ближе утврђена у фази израде нацрта Плана.
Члан 3. 
Просторни план општине Владичин Хан (Службени гласник града Врања“, број 22/10) представља плански основ и  план вишег реда чије смернице треба да буду уграђене у План детаљне регулације. 
Подлоге које ће бити коришћене за израду Плана су геореференциране катастарске подлоге и катастарско-топографски план који ће бити обезбеђен у току израде Плана.
Члан 4.


Основни принципи просторног развоја су:  примена савремених принципа у планирању, уређењу и заштити простора, заштита јавног интереса,  заштита и унапређење животне средине. 
Члан 5.
Основни циљ израде Плана детаљне регулације је дефинисање положаја регионалног постројења за пречишћавање отпадних вода са припадајућим системом и трасе колектора на територији општине Владичин Хан и стварање планског и правног основа за решавање имовинских односа и издавање дозвола неопходних за изградњу објекта.
Члан 6.
Концепт намене простора обухвата основну намену – земљиште за површине и објекте јавне намене. Структуру коришћења земљишта у оквиру површина и објекaта јавне намене чине објекти и површине комуналне инфраструктуре. 

Члан 7.
Обрађивач планског документа одредиће се посебним уговором, сходно законским прописима.
Рок за израду Плана детаљне регулације регулисаће се посебним Уговором између инвеститора  и  носиоца израде Плана.
Члан 8.
Средства за израду Плана детаљне регулације обезбеђује општина Владичин Хан.
Члан 9.
Рани јавни увид и јавни увид ће се обавити у просторијама општине Владичин Хан, након оглашавања у дневном и локалном средству јавног информисања, у трајању у складу са законом. 
Члан 10.

Донета је Одлука о неприступању изради стратешке процене утицаја Плана на животну средину у складу са Законом о стратешкој процени утицаја на животну средину („Службени гласник Републике Србије“, број 135/04 и 88/10), на основу предходно прибављеног Мишљења Одељења за урбанизам, имовинско-правне, комуналне и грађевинске послове Општинске управе Општине Владичин Хан.

Члан 11.
Ова Одлука ступа на снагу осмог дана од дана објављивања у „Службеном гласнику града Врања“.
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