На основу члана 67. и 69. Закона о локалним изборима („Службени гласник  РС“ број: 14/2022), члана 32. став 1. тачка 20. Закона о локалној самоуправи („Службени гласник РС“број 129/2007, 83/2014 - други закон и 101/2016 - други закон 47/2018 и 111/2021-др. закон) и члана 34. став 2., 40. и 152. Статута општине Владичин Хан „Службени гласник Града Врања“, број 4/2019), Скупштина општине Владичин Хан на седници одржаној дана 19.04.2022. године, донела је
 
 ОДЛУКУ

О ПРЕСТАНКУ МАНДАТА  ОДБОРНИКА СКУПШТИНЕ ОПШТИНЕ    ВЛАДИЧИН ХАН

Члан 1.
Констатује се да је Маји Стевановић, изабраној са изборне листе ГГ Новица Петровић – Домаћински за Владичин Хан, престао мандат одборника Скупштине општине Владичин Хан пре истека времена на које је изабрана, подношењем оставке дана 03.03.2022. године.
Члан 2.



Одлука ступа на снагу даном доношења.

Члан 3.

Одлуку објавити на веб презентацији Републичке изборне комисије и у „Службеном гласнику Града Врања“ 
Образложење


Правни основ за доношење Одлуке о престанку мандата одборника Скупштине општине Владичин Хан, садржан је у одредбама члана 67. и 69. Закона о локалним изборима („Службени гласник  РС“ број: 14/2022), члана 32. став 1. тачка 20. Закона о локалној самоуправи („Службени гласник РС“број 129/2007, 83/2014 - други закон и 101/2016 - други закон 47/2018 и 111/2021-др. закон) и члана 34. став 2., 40. и 152. Статута општине Владичин Хан „Службени гласник Града Врања“, број 4/2019).


Одредбама члана 67. став 1. тачка 9. Закона о локалним изборима прописано је да одборнику престаје мандат пре истека времена на које је изабран подношењем оставке.
Сагласно одредби члана 68. наведеног Закона, оставка одборника подноси се у писменој форми, а потпис подносиоца мора бити оверен у складу са законом којим се уређује оверавање потписа, лично скупштини у року од три дана од дана овере потписа подносиоца. Одборнику мандат престаје оног дана када поднесе оставку.

Одредбама члана 69. Закона прописано је да скупштина доноси одлуку којом констатује да је одборнику престао мандат одмах након што прими обавештење о разлозима за престанак његовог мандата, на седници која је у току, односно на првој наредној седници, те да се одлука којом се констатује да је одборнику престао мандат објављује се на веб-презентацији.

Како је Маја Стевановић, која је изабрана за одборника Скупштине општине Владичин Хан са Изборне листе ГГ Новица Петровић – Домаћински за Владичин Хан поднела оверену оставку у писаној форми дана 03.03.2022. године, то је, а на основу напред наведених одредби закона, донета  одлука као у диспозитиву.
Сагласно одредбама члана 70. Закона против одлуке скупштине којом се констатује да је одборнику престао мандат одборник којем је констатован престанак мандата може поднети жалбу у року од седам дана од дана доношења те одлуке. Сходно одредби члана 97. став 2. Закона за одлучивање по жалби на ову одлуку надлежан је Управни суд. 
Упутство о правном средству: Против ове Одлуке одборник којем је констатован престанак мандата може преко Скупштине поднети жалбу Управном суду у року од у року од седам дана од дана доношења одлуке.
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