На основу члана 43. став 1. 2. и 5. Закона о локалној самоуправи („Службени гласник  РС“ број: 129/2007, 83/2014-др.закон, 101/2016-др.закон и 47/2018), члана 65. став 1. и 152. Статута општине Владичин Хан („Службени гласник Града Врања“, број 4/2019) и  члана 48. став 1. и члана 179. Пословника Скупштине општине Владичин Хан („Службени гласник Града Врања“, број 9/2019), Скупштина општине Владичин Хан на седници одржаној дана 23.08.2020. године, донела је 

 
 ОДЛУКУ

О ПРЕСТАНКУ МАНДАТА  ОДБОРНИКА СКУПШТИНЕ ОПШТИНЕ    ВЛАДИЧИН ХАН

                                                      Члан 1.
Утврђује се да је мандат одборника Скупштине општине Владичин Хан престао пре истека времена на који су изабрани и то:
1. Младеновић Горану, дипломираном економисти из Владичиног Хана, ул. Градимира Михајловића 23, са изборне листе АЛЕКСАНДАР ВУЧИЋ-ЗА НАШУ ДЕЦУ., због избора на функцији председника Општине Владичин Хан;
2. Костић Владимиру, економисти из Владичиног Хана, ул. Београдска број 37, са изборне листе АЛЕКСАНДАР ВУЧИЋ-ЗА НАШУ ДЕЦУ., због избора на функцију заменика председника Општине Владичин Хан;
Члан 2.
Одлука ступа на снагу даном доношења.

Члан 4.
Одлуку објавити  у „Службеном гласнику Града Врања“.
Образложење


Правни основ за доношење Одлуке о престанку мандата одборника Скупштине општине Владичин Хан садржан је у одредбама члана 43. став 1. 2. и 5. Закона о локалној самоуправи („Службени гласник  РС“ број: 129/2007, 83/2014-др.закон, 101/2016-др.закон и 47/2018), члана 65. став 1. и 152. Статута општине Владичин Хан („Службени гласник Града Врања“, број 4/2019) и  члана 48. став 1.  и члана 179. Пословника Скупштине општине Владичин Хан („Службени гласник Града Врања“, број 9/2019).

Чланом 43. став 1., 2. и 5. Закона о локалној самоуправи утврђено је да председника Општине бира Скупштине општине из реда одборника на време од четири године, да председник Општине има заменика који га замењује у случају његове одсутности и спречености да обавља своју дужност, као и да председнику Општине и заменику председника Општине избором на ове функције престаје мандат одборника у Скупштини општине.

Одредбама члана 65. став 1. Статута општине Владичин Хан и 48. став 1. Пословника Скупштине општине Владичин Хан, такође је утврђено да председнику општине и заменику председника општине избором на ове функције престаје мандат одборника.

Узимајући у обзир да су из реда одборника изабрани Горан Младеновић за председника Општине Владичин Хан и Владимир Костић за заменика председника Општине Владичин Хан, то се због неспојивости функција доноси одлука о престанку мандата одборника Скупштине општине Владичин Хан наведеним лицима. 

На основу члана 49. Закона о локалним изборима („Службени гласник  РС“ број: 129/2007, 34/2010 – Одлука УС, 54/2011, 12/2020, 16/2020-аутентично тумачење и 68/20), на одлуке скупштине јединице локалне самоуправе о престанку мандата одборника допуштена је жалба Управном суду. Жалба се подноси у року од 48 часова од дана доношења одлуке Скупштине јединице локалне самоуправе. 

Упутство о правном средству: Против ове Одлуке може се изјавити жалба Управном суду у Београду, Одељење у Нишу, у року од 48 часова од дана доношења одлуке.

СКУПШТИНА ОПШТИНЕ
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   ПРЕДСЕДНИЦА,


                                                                                                              Данијела Поповић
