На основу члана 32. и 36. Закона о локалној самоуправи („Службени гласник  РС“ број: 129/2007, 83/2014-др.закон, 101/2016-др.закон и 47/2018), члана 40. став 1. тачка 53, 44. и 152. Статута Општине Владичин Хан („Службени гласник Града Врања“, број 4/2019) и члана 58., 59., 63., 84. и 179. Пословника Скупштине општине Владичин Хан број („Службени гласник Града Врања“, број 9/2019 и 43/2020), Скупштина општине Владичин Хан на седници одржаној дана 23.05.2021. године, донела је

РЕШЕЊЕ О ИЗМЕНИ РЕШЕЊА
О ОБРАЗОВАЊУ КОМИСИЈЕ ЗА МАНДАТНО-ИМУНИТЕТСКА И АДМИНИСТАРТИВНА ПИТАЊА И ИЗБОР И ИМЕНОВАЊЕ СКУПШТИНЕ ОПШТИНЕ ВЛАДИЧИН ХАН  

I

У Решењу о образовању Комисије за мандатно-имунитетска и административна питања и избор и именовање Скупштине општине Владичин Хан („Службени гласник Града Врања“; број 31/2020), у тачки 1. мења се подтачка 5. тако што:
Разрешава се дужности члана Комисије за мандатно-имунитетска и административна питања и избор и именовање:
- Петар Стошић, дипломирани мастер историчар из Владичиног Хана, ул. Карађорђева број 121

Именује се за чланицу Комисије за мандатно-имунитетска и административна питања и избор и именовање:

· Данијела Димитријевић, проф. разредне наставе из Владичиног Хана, Моше Пијаде 81
II
Мандат именованој чланици Комисије за мандатно-имунитетска и административна питања и избор и именовање траје до истека мандата Комисије за мандатно-имунитетска и административна питања и избор и именовање Скупштине општине Владичин Хан, („Службени гласник Града Врања“; број 31/2020).
III
Решење ступа на снагу даном доношења.

IV
Решење објавити у „Службеном гласнику Града Врања“.

О б р а з л о ж е њ е


Правни основ за доношење овог Решења садржан је у одредбама члана 32. и 36. Закона о локалној самоуправи („Службени гласник  РС“ број: 129/2007, 83/2014-др.закон, 101/2016-др.закон и 47/2018), члана 40. став 1. тачка 53, 44. и 152. Статута Општине Владичин Хан („Службени гласник Града Врања“, број 4/2019) и члана 58., 59., 63., 84. и 179. Пословника Скупштине општине Владичин Хан број („Службени гласник Града Врања“, број 9/2019 и 43/2020).

Одредбама члана 36. Закона о локалној самоуправи, прописано је да скупштина општине оснива стална радна тела за разматрање питања из њене надлежности, да радна тела дају мишљење на предлоге прописа и одлука које доноси скупштина општине и обавља и друге послове утврђене статутом општине, као и да се број радних тела, избор, права и дужности председника и чланова радних тела утврђују пословником о раду скупштине општине.


Одредбама члана 40. став 1. тачка 53., као и чланом 44. Статута општине Владичин Хан прописано је да Скупштина оснива стална радна тела за разматрање питања из њене надлежности, која су утврђена Пословником.

Одредбама члана 58. и 59. Пословника Скупштине општине Владичин Хан, прописан је разлог оснивања сталних радних тела, број чланова и састав, мандатни период, да чланове сталних радних тела Скупштине предлажу одборничке групе сразмерно броју одборника које имају у Скупштини, као и да чланови Општинског већа не могу бити чланови радних тела Скупштине. 
Одредбама члана 63. Пословника Скупштине општине Владичин Хан, прописано је да Скупштина може, и пре истека времена на који су изабрани, разрешити поједине чланове сталних радних тела и изабрати нове путем појединачног предлагања и избора, те да предлог за разрешење члана сталног радног тела може поднети председник Скупштине, председник сталног радног тела или одборничка група на чији је предлог тај члан и изабран. Новог члана сталног радног тела предлаже одборничка група на чији предлог је био изабран члан који је разрешен. 
Како је члан Комисије за мандатно-имунитетска и административна питања и избор и именовање, као сталног радног тела Скупштине, Петар Стошић, изабран за члана Општинског већа, то се предлаже да се именовани разреши дужности члана ове Комисије, а да се за чланицу Комисије именује Данијела Димитријевић, по предлогу ОГ Ивица Дачић – „Социјалистичка партија Србије“ на чији предлог је био изабран и члан који се разрешава.
У складу са напред наведеним одредбама Закона и подзаконских аката одлучено као у диспозитиву овог решења.


Упутство о правном средству: Против овог Решења може се покренути спор пред  Управним судом у Београду, Одељење у Нишу, у року од 30 дана од дана достављања овог решења.

СКУПШТИНА ОПШТИНЕ 

ВЛАДИЧИН ХАН

БРОЈ: 06-49/3/21-I

ПРЕДСЕДНИЦА


                                                                                                                          Данијела Поповић
