Република  Србија

ОПШТИНСКА УПРАВА ВЛАДИЧИН ХАН

Одељење за урбанизам, имовинско-правне,

комуналне и грађевинске послове
IV Број: 351-1184/2/19-03
ROP-HAN-21722-ISAWHA-2/2019
29.08.2019. године
ВЛАДИЧИН ХАН

Одељење за урбанизам, имовинско-правне, комуналне и грађевинске послове Општинске управе Владичин Хан, ул. Светосавска број 1, решавајући по захтеву инвеститора, XXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXX, поднетог преко пуномоћника, XXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXX, за издавање решења којим се одобрава извођење радова на изградњи оградног зида, на основу члана 8ђ и  145. Закона о планирању и изградњи ( „Службени  гласник РС“, број 72/2009, 81/2009- испр., 64/2010 – одлука УС, 24/2011,121/2012,42/013- одлука УС, 50/013 одлука УС, 98/013 одлука УС, 132/2014, 145/2014, 83/2018, 31/19 и 37/19), члана 3. Правилника о посебној врсти објеката и посебној врсти радова за које није потребно прибављати акт надлежног органа, као и врсти објеката који се граде, однoсно врсти радова који се изводе, на основу решења о одобрењу за извођење радова, као и обиму и садржају и контроли техничке документације која се прилаже уз захтев и поступку који надлежни орган спроводи ("Службени гласник РС", број 2/2019), члана 29. Правилника о поступку спровођења обједињене процедуре електронским путем ( „Службени гласник РС“, број 113/15, 96/16 и 120/2017 ) и  члана 136. Закона о општем управном поступку ( „Службени гласник РС“, број 18/2016 и 95/18), доноси

Р Е Ш Е Њ Е
I ОДОБРАВА СЕ инвеститору, XXXXXXXXXXXXXXXXXXXXX, матични број XXXXXXXXX, ПИБ XXXXXXXXX, извођење радова на изградњи оградног зида на кп.бр. 1628 КО Лепеница; категорија објекта A, дужина ограде је  40,41 м.
II  Предрачунска вредност радова износи 394.978,80 динара (са ПДВ-ом).  

III Саставни део овог решења је Идејни пројекат  који чине: 0. Главна свеска, број 11/19, и 1. Пројекат архитектуре, број 11/19, урађен од стране Радње за архитектонски делатност ''САША ЗМАЈ'' из Трговишта; главни пројектант је Саша Крстић, дипл.инж.арх. (број лиценце 300 I049 09).
 IV ОБАВЕЗУЈЕ СЕ инвеститор да поднесе захтев за пријаву радова најкасније 8 дана пре почетка извођења радова. У пријави  инвеститор наводи датум почетка и рок завршетка извођења радова. Рок за завршетак извођења радова тече од дана подношења пријаве.

                                            О б р а з л о ж е њ е 

  Инвеститор, XXXXXXXXXXXXXXXXXX, преко пуномоћника, XXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXX, поднела је Одељењу за урбанизам, имовинско-правне, комуналне и грађевинске послове Општинске управе Владичин Хану, захтев електронским путем, преко Централног информационог система (ЦИС), за издавање решења којим се одобрава извођење радова на изградњи оградног зида на кп.бр. 1628 КО Лепеница. Захтев је, дана 26.07.2019. године, код овог органа заведен под IV број 351-1184/19-03, ЦИС број: ROP-HAN-21722-ISAW-1/2019.
Поступајући по поднетом захтеву, овај орган је утврдио да за поступање нису испуњени формални услови за издавање решења о одобрењу за извођење радова, те је захтев одбацио Закључком  IV Број: 351-1184/19-03, ROP-HAN-21722-ISAW-1/2019 дана 29.07.2019. године.
Инвеститор је у року предвиђеном чланом 8ђ) поступио по примедбама односно доставио допуну документације. 
Уз захтев је приложена следећа  документација:

- овлашћење потписано квалификованим електронским потписом, 

- идејни пројекат који чине: 0. Главна свеска, број 11/19, и 1. Пројекат архитектуре, број 11/19, урађен од стране Радње за архитектонски делатност ''САША ЗМАЈ'' из Трговишта; главни пројектант је Саша Крстић, дипл.инж.арх. (број лиценце 300 I049 09),
- катастарско топографски план, број 955-074-7042/2019 од 11.04.2019. године, урађен од стране „ГЕО ПРОЈЕКТ ИНЖЕЊЕРИНГ“ из Лесковца, и
- доказ о уплати накнаде за ЦЕОП.
Чланом 145. Закона о планирању и изградњи предвиђено је да се решење о одобрењу издаје инвеститору који уз захтев има одговарајуће право у складу са чланом 135. овог Закона, идејни пројекат урађен у складу са подзаконским актом којим се уређује садржина техничка документација према класи објекта, који је уредио односе са јединицом локалне самоуправе у погледу доприноса за уређивање грађевинског земљиште и платио одговарајућу административну таксу. Чланом 8ђ. Закона је предвиђено да по захтеву за издавање овог решења, надлежни орган доноси решење, осим ако нису испуњени формални услови за даље поступање по захтеву, када тај захтев одбацује закључком. 
Надлежни орган је, по службеној дужности, од РГЗ-а Службe за катастар непокретности Владичин Хан,  прибавио извод из  листа непокретности број 29 КО Лепеница, под бројем 952-5/2019-29 од 29.08.2019. године, из кога је утврђено да је инвеститор власник предметнe парцелe, што представља одговарајуће право на земљишту у складу са чланом 69. и 135. став 2. Закона о планирању и изградњи.

Чланом 97. ст. 8. Закона о планирању и изградњи прописано је да се допринос за уређивање грађевинског земљишта не обрачунава за објекте јавне намене у јавној својини. 
Надлежни орган је утврдио да су испуњени формални услови за поступање по поднетом захтеву, односно да је приложена документација прописана Законом, прихватајући приложен идејни пројекат.

На основу напред наведеног , одлучено је као у диспозитиву. 
ПОУКА О ПРАВНОМ СРЕДСТВУ: Против овог решења може се изјавити жалба Министарству грађевинарства, саобраћаја и инфраструктуре РС Београд - Јабланички управни округ Лесковац у року од 8 дана од дана пријема решења, преко овог органа  таксирана републичком административном таксом од 480,00 динара. 

Обрадио,                                                                                Н А Ч Е Л Н И К,
Љиљана Муjaгић, дпп                                              Милош Стојановић, дипл. правник

