Република Србија

ОПШТИНА ВЛАДИЧИН ХАН
Општинска управа 
Одељење за привреду и финансије
Број: 400-1/2010-03
Владичин Хан, 13.09.2010. године
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Поштовани,

На основу члана 36. и 41. Закона о буџетском систему („Службени гласник Републике Србије”, бр. 54/09) (у даљем тексту: Закон),  и Меморандума о буџету и економској и фискалној политици за 2011. годину са пројекцијама за 2012. и 2013. годину (у даљем тексту: Меморандум) достављамо вам Упутство за припрему буџета Општине  Владичин Хан за 2011. годину, у складу са којим ћете израдити предлог вашег финансијског плана.  
Упутство које вам достављамо у прилогу, садржи основне економске прет​поставке, смернице и параметре на основу којих сте у обавези да израдите Предлог финансијског плана за 2011. годину. Директни корисници буџета су одговорни да упутство са одговарајућим обрасцима доставе индиректним корисницима буџета у својој надлежности.
Овогодишње активности на припреми буџета општина касне јер је Влада Републике Србије, на предлог Министарства финансија, донела закључак којим је одлажен рок из Закона за доношење Меморандума. Сагласно наведеном, време за припрему предлога финансијског плана је ограничено и краће је од законом прописаног.

Предлог финансијског плана треба доставити на прописаним обрасцима који су доступни на општинком сајту (www.vladicinhan.org.rs) и у одељењу  за привреду и финансије Општине Владичин Хан. Предлог се доставља у писаном облику, потписан од стране директора односно руководиоца корисника буџета и оверен печатом. Предлог мора бити са писаним образложењем за сваку врсту расхода и са наведеном правном основом и извором финансирања.
Позивамо кориснкике буџета да своје пројекте рашчлане према програмској класификацији до нивоа активности и детаљно образложе са навођењем очекиваних резултата. 

Рок за достављање Предлога финансијског плана Одељењу за привреду и финансије – Одсеку буџета је 27. септембар 2010. године.

Срдачан поздрав.
Руководилац Одељења
Бранка Милосављевић
УПУТСТВО ЗА ПРИПРЕМУ БУЏЕТА 
ОПШТИНЕ ВЛАДИЧИН ХАН ЗА 2011. ГОДИНУ

1)
Основне економске претпоставке и смернице за припрему нацрта буџета за 2011. годину
Меморандумом о буџету и економској и фискалној политици за 2011. годину са пројекцијама за     2012. и 2013. годину извршена је пројекција макроекономских показатеља Србије за перод 2011-2013. године:

	СРБИЈА
	Остварење 2009
	Процена
	Пројекција

	
	
	2010
	2011
	2012
	2013

	БДП, млрд динара (текуће цене)
	2.881.099
	3.073.456
	3.314.445
	3.626.335
	3.986.466

	БДП, годишње стопе реалног раста, %
	-3,0
	1,5
	3,0
	5,0
	5,5

	Инфлација, крај периода, у %
	6,6
	6,0
	4,5
	4,2
	4,0



Наведени параметри су основа коју треба да користе буџетски корисници за припрему предлога финансијских планова за 2011. годину.


Економска политика у наредне три фискалне године, према Меморандуму, биће усмерена на:
· макроекономску стабилност,
· одржив привредни раст и развој конкурентне привреде,

· повећање запослености и стандарда становништва, и 

· равномеран регионални развој Републике.
Приоритет фискалне политике биће:

· јачање правног оквира фискалне одговорности и унапређење буџетског система,

· смањивање фискалног дефицита и његово неинфлаторно финнасирање,

· ниско и стабилно пореско оптерећење привреде, уз јачање пореске дисциплине,

· чврсто ограничење текуће јавне потрошње,

· повећање јавних инвестиција,

· јачање фискалне дисциплине у јавним предузећима на републичком и локалном нивоу.

Смернице монетарне политике, према Меморандуму, своде се на истицање самосталности НБС у утврђивању и вођењу монетарне политике, али и на сарадњу са Владом у утврђивању режима девизног курса и спровођења политике девизног курса. Током 2011. године постепено ће се мењати постојећи режим издвајања за обавезне резерве. Активно ће се радити на развијању стратегије смањења високог степена евроизације који представља ризик за финансијску стабилност и ограничење за вођење монетарне политике. НБС ће наставити са спровођењем режима руковођено пливајућег девизног курса.
2)
Планирана политика јавне потрошње у Општини Владичин Хан
У складу са опредељењима из Меморандума, значајне промене се очекују у локалним буџетима, а нарочито уколико Влада Републике Србије остане при, неусаглашеном и нетранспарентном предлогу о висини ненаменског трансфера локалним самоуправама. Постојећи предлог од 27,7 милијарди динара је противан Закону о финансирању локалне самоуправе.

Истовремено, нови Закон о буџетском систему уводи новину у планирање увођењем лимита укупних и расхода по корисницима, као и увођењем средњорочног (трогодишњег) планирања. На приходној страни се очекује кретање прихода у складу са кретањем БДП, што ће рећи да се очекује стагнација или благо увећање укупних прихода. Највећа промена се очекује у структури прихода и то у правцу наставка повећања учешћа изворних прихода, на рачун евентуралног смањења прихода на доходак грађана и трансфера.
Кретање расхода у 2011. години доминантно ће бити одређено санирањем негативних утицаја кризе и смањених трансфера. У том смислу наставиће се са смањењем учешћа јавне потрошње, нарочито издвајања за плате (ефекат спроведене рационализације), вршиће се исплата неизмирених обавеза, а остатак средстава усмериће се за инвестициона улагања. Расходе за наредну годину ће доминантно карактерисати и примена великог броја закона који одређују нове надлежности за локалне самоуправе. Ниво средстава који ће преостати за капиталне пројекте у директној је зависности од висине трансфера за 2011. годину.
Говорећи са аспекта финансијског менаџмента расходи буџета Општине Владичин Хан у 2011. години ће се извршавати према следећим принципима:

· адекватно финансирање функционисања буџетских корисника,
· усклађивање плата са препорукама из Меморандума и то: у априлу за раст потрошачких цена у претходних шест месеци увећан за половину реалне стопе раста бруто домаћег производа у претходној години, уколико је тај раст позитиван (3,4%), и у октобру за раст потрошачких цена у претходних шест месеци (2,5%),
· замрзавање материјалних и издатака за коришћење роба и услуга (група 420) на нивоу из 2010. године,
· повећавање капиталних инвестиција у локалну инфраструктуру, у зависности од износа трансфера.
Осим наведених генералних смерница које се тичу финансирања законом одређених (текућих издатака), капитални пројекти који ће се финансирати из буџета општине одређени су развојним документима које је усвојила Скупштина у претходном периоду – Стратегија развоја општине Владичин Хан, Одлуком Владе о реализацији Пројеката НИП-а за територију Општине Владичин Хан, као и финансијским плановима и Програмима рада ЈП Дирекција за грађевинско земљиште и путеве и Фонда за локални економски развој Општине Владичин Хан.
Политику јавне потрошње Општине чини и потрошња јавних предузећа и установа чији је оснивач Општина Владичин Хан. Неопходно је у будућем периоду да се дефинишу јасни критеријуми по којима јавна предузећа и установе бирају пројекте које финансирају. Меморандумом о буџету предвићена је чвршћа контрола расхода у јавним предузећима чије оснивач Република или локална самоуправа.
3)
Процена примања и издатака буџета Општине Владичин Хан за буџетску 2011. годину  и наредне две фискалне године (2012. и 2013.)
Полазна основа за планирање обима буџета за 2011. годину су укупни приходи из Одлуке о буџету Општине Владичин Хан за 2010. годину, као и планирани расходи из те Одлуке. Евентуални ниво задуживања у 2011-ој години биће дефинисан посебном Одлуком Скупштине Општине Владичин Хан.

Расходи за плате запослених у 2011. години, се према овогодишњем Меморандуму, усклађују у априлу и октобру 2011. године. Априлско уклађивање је од 3,4%, а октобарско 2,5%. Укупно просечно повећање је 3,2%. Сви буџетски корисници, због детаљног праћења масе средстава за исплату зарада од стране Министарства финансија су у обавези да доставе предлоге финансијских планова у којима ће износ средстава за плате бити повећан за наведених 3,2%. Одлуком о буџету се не врши одобравање новог запошљавања. У том смислу, сви захтеви за зараде евентуалних новозапослених достављају се у табели додатна средства са детаљним образложењем и са захтевом налдежним министарствима за одобрење новог запошљавања, тј. за одобрење веће масе зарада. 
Последично, корисници буџета Општине Владичин Хан, плате за 2011. годину ће планирати на нивоу из 2010. године увећане за 3,2%.
Прерачунати проценти корекције масе средстава за исплату зарада у 2012 и 2013-ој години износе:
А) за 2012. годину –износ масе средстава за исплату зарада у 2011-ој години увећава се за 3,02% и 

Б) За 2013. Годину – износ масе средстава з а исплату зарада у 2012-ој години увећава се за  3,69%.
4)
Поступак и динамика припреме буџета Општине Владичин Хан и предлога финансијских планова директних корисника буџетских средстава

Предлог финансијског плана за 2011. годину мора да представља процену финан​сијских потреба директних и индиректних корисника буџетских средстава, као и извора средстава из којих ће се ове потребе финансирати.

Финансијске потребе обухватају:

· детаљну разраду издатака по појединим врстама расхода за активности и услуге, односно ставке дефинисане у складу са посебним законима (навести их у предлогу финансијског плана) и 

· детаљну разраду издатака по појединим врстама расхода за све кориснике буџетских средстава.

С тим у вези, потребно је навести све очекиване изворе средстава: приходе из буџета и додатне приходе директних и индиректних корисника буџетских средстава односно приходе који се остварују из додатних активности. За кориснике је исказивање расхода из других извора који нису буџетски (сопствени приходи, донације и слично), посебно важно,с обзиром да су, у складу са Законом о буџетском систему, предвиђене  посебне апропријације у Одлуци о буџету из наведених износа прихода. Услов за коришћење остварених сопствених прихода за одређену намену, биће да је расход планиран у буџету!!! 

Без детаљног писаног образложења и навођења правног основа за сваку врсту расхода, као и извора средстава из додатних активности, неће се одобрити коришћење средстава из додатних активности у 2011. години.  
Предлог за израду финансијског плана за 2011. годину састоји се од:  
· Захтева за текуће издатке;

· Захтева за додатна средства,
· Захтева за основна средства,

· Образац – Финансијски план.

Директни корисник буџетских средстава одговоран је за благовремено достав​љање овог упутства и табела индиректним корисницима буџетских средстава у њиховој надлежности, као и за прикупљање финансијских планова индиректних кори​сника буџет​ских средстава, и њихово обједињавање. Тако обједињени финансијски планови свих индиректних корисника буџетских средстава достављају се такође у року.

У складу са чланом 23. став 3. Закона о буџетском систему, стручној служби за израду буџета следећи индиректни корисници ће доставити непосредно своје предлоге према овом упутству: Јавна предузећа, Месне заједнице, дечји вртић „ПЧЕЛИЦА“, Фондови, Социо-хуманитарне организације, УСЦ Куњак, Установа за културу, туризам и библиотзекарство и други индиректни корисници буџета. 

Индиректни корисник буџетских средстава од кога стручна служба у органу управе надлежном за финансије непосредно тражи податке из овог упутства, одговоран је за његово достављање тој служби у прописаном року.

Средства за издатке за основне и средње школе, као и за центре за социјални рад, који су индиректни корисници буџета Републике Србије, у захтевима се исказују на економској класификацији 463 – Трансфери осталим нивоима власти. Истовремено, за ове кориснике достављају се и сводни подаци исказани према врстама расхода на Табели 1, 2. и 3. који су садржани у износу исказаном на економској класификацији 463.

Буџетски корисник не попуњава податке односно не планира расходе за субвенције, буџетску резерву, солидарну стамбену изградњу, изборе и рад поли​тичких странака.

Буџетски корисник доставља предлог финансијског плана расхода за 2011. годину у форми која подразумева насловну страну са називом и адресом буџетског корисника и податке достављене у прописаним табелама и на начин како је то утврђено овим упутством. 

Захтев за текуће издатке

Захтев за текуће издатке сачињава се на основу обима буџетских средстава за 2010. годину, из осталих извора средстава планираних за финан​сирање у 2011. години и сазнањима које имате о кретању у окружењу или у надлежностима које могу ванредно повећати/смањити приходе.

Укупно предложени обим расхода за 2011. годину није просто увећање буџета за 2010. годину пројектованом инфлацијом за 2011. Напротив, свака врста расхода у буџету се планира према макроекономским смерницама и захтевима Владе РС. Сходно наведеном, захтеви буџетских корисника могу бити маскимално до нивоа за 2010. годину увећани за пројекције основних макроекономских показатеља за 2011. годину, тј. за 3% односно 4,5%. 
Директан корисник који у својој надлежности има индиректне кориснике, обавезан је да уз ово упутство достави индиректним корисницима и предложени обим средстава за 2011. годину, који ће утврдити на претходно наведен начин. 
Захтев за текуће издатке мора да садржи писано образложење захтева и податке исказане у Табели 1. 
Писано образложење садржи податке о организационој структури, активностима и услугама и броју запослених у директним и индиректним корисницима буџетских средстава, броју корисника и висини одређених права (на пример: број ученика којима се плаћа превоз и просечан износ превозне карте, просечан број корисника социјалне помоћи и како се она извршава, број ангажованих лица путем уговора о делу и разлоге њиховог ангажовања и др.), који се могу финансирати из предложеног обима средстава за 2011. годину.

Уколико директни буџетски корисник извршава расходе у оквиру више функционалних класификација, за сваку функцију посебно подноси захтев за текуће издатке. 

Појашњења за попуњавање података у Табели 1.:

· на предвиђеном месту за Шифру корисника уноси се шифра из јединственог списка буџетских корисника;

· у колону 4. уноси се податак о планираним расходима из сопствених прихода и других извора који нису наведени у осталим колонама (предшколске установе уносе податак и о планираним средствима од партиципације родитеља у цени боравка, месне заједнице од месног самодоприноса, и сл.);

· у колону 7 уноси се податак о средствима која корисник остварује из буџета Републике.
Захтев за додатна средства

Захтев за додатна средства пружа директном и индиректном кориснику буџетских средстава могућност да тражи недостајућа средства за финансирање:

· текућих активности, која се по процени директног корисника буџетских сред​става не могу подмирити из оквира предложеног обима буџетских средстава за 2011. годину; 

· нових активности и услуга по приоритетима и

· нове активности чије се финансирање планира из других извора, као што су донације, односно трансфери.

Захтев за додатна средства се састоји из писаног образложења којим се појединачно описује и правда потреба за финансирањем, и износа средстава потребних за финансирање сваке од појединачно тражених активности односно услуга, које се исказује у Табели 2.

Примера ради, уколико корисник има три захтева за додатно финансирање – попуњава три Табеле 2, у свакој уписује назив захтева (повећање броја запослених, текуће одржавање – кречење, трошкови осигурања) и на свакој уписује редослед при​оритета по важности (приоритет 1, приоритет 2 и приоритет 3).

У писаном образложењу, поред правног основа за извршавање наведеног расхода, потребно је дати аргументацију захтева која би требало да дâ одговоре на следећа питања:

· Да ли постоји потреба;

· На који начин може да буде измирена;

· У чему се огледа приоритет ове потребе у односу на друге.

Уколико директни буџетски корисник извршава расходе у оквиру више функцио​налних класификација, за сваку функцију посебно подноси захтев за додатна средства. 

Захтев за основна средства

Захтев за основна средства директни корисник буџетских средстава доставља за:

· набавку опреме;

· средства за капиталне пројекте започете у претходним годинама;

· за нове капиталне пројекте, који, по процени директног корисника буџетских средстава, представљају приоритете које треба размотрити у поступку доношења буџета за 2010. годину.

Захтев за основна средства састоји се из писменог образложења којим се сваки појединачни   захтев описује и правда и износа средстава потребних за финансирање основних средстава који се исказују у Табели 3. по изворима и, уколико је то потребно, наводи динамику реализације пројекта као и процену укупне вредности.

Уколико се у Табели 3. на истој економској класификацији искаже укупан износ потребан за набавку више различитих типова односно врста основног средства, потребно је у образложењу захтева исказати појединачно износе по ближим врстама.

Уколико директни буџетски корисник извршава расходе у оквиру више функционалних класификација, за сваку функцију посебно подноси захтев за текуће издатке. 

ТАБЕЛА 1 – Захтев за текуће издатке у 2011. години 
ТАБЕЛА 2 – Захтев за додатна средства у 2011. години
ТАБЕЛА 3 – Захтев за основна средства у 2011. години
ТАБЕЛА 4 – Финансијски план
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