КОМИСИЈА ЗА СПРОВОЂЕЊЕ ИЗБОРА ЗА ЧЛАНОВЕ САВЕТА МЕСНИХ 

ЗАЈЕДНИЦА НА ПОДРУЧЈУ ОПШТИНЕ ВЛАДИЧИН ХАН

Број: 06-177/4/17-IV/04
Датум: 25.10.2017. године
ВЛАДИЧИН ХАН
САОПШТЕЊЕ

Обавештавају се грађани насељених места Владичин Хан (урбанизовано насељено место), Житорађе, Стубал, Лепеница, Мањак, Сува Морава, Прибој, Мазараћ, Калиманце, Горње Јабуково, Теговиште, Врбово, Грамађе, Кржинце, Љутеж, Гариње, Полом, Репиште и  Јастребац да су за дан 26. новембар 2017. године, расписани избори за чланове Савета Месне заједнице Владичин Хан, Месне заједнице Житорађе, Месне заједнице Стубал, Месне заједнице Лепеница, Месне заједнице Мањак, Месне заједнице Сува Морава, Месне заједнице Прибој, Месне заједнице Мазараћ, Месне заједнице Калиманце, Месне заједнице Горње Јабуково, Месне заједнице Теговиште, Месне заједнице Врбово, Месне заједнице Грамађе, Месне заједнице Кржинце, Месне заједнице Љутеж, Месне заједнице Гариње, Месне заједнице Полом, Месне заједнице Репиште и Месне заједнице Јастребац.

Избори ће се одржати у временском термину од 08,00 до 19,00 часова.

Чланови Савета месне заједнице бирају се непосредним тајним гласањем, већинским изборним системом, на основу општег и једнаког изборног права.

Право да бира члана Савета има грађанин који је држављанин Републике Србије, који је пунолетан, пословно способан и има пребивалиште на подручју Месне заједнице у којој остварује изборно право.

За члана Савета може бити изабран грађанин који је држављанин Републике Србије, који је пунолетан, пословно способан и има пребивалиште на територији Месне заједнице на којој је предложен за члана Савета.

Право на предлагање кандидата за органе месне заједнице има сваки грађанин месне заједнице са бирачким правом.
Приликом предлагања кандидата за чланове Савета месне заједнице обавеза је испоштовати територијалну заступљеност месне заједнице као и принцип родне равноправности – једнакост полова

Кандидата за члана Савета предлаже најмање 5 бирача са бирачким правом на подручју Месне заједнице у којој се избори спроводе.


Бирач може потписати предлог само за једног кандидата. 


Предлози кандидата за чланове Савета месне заједнице достављају се Комисији за спровођење избора за чланове Савета месних заједница на подручју Општине Владичин Хан, најкасније 15 дана пре дана одређеног за одржавање избора.

Документација која се доставља комисији за предлагање кандидата је: 

· потврда о изборном праву за кандидата,

· писмена изјава кандидата да прихвата кандидатуру,

· потписи бирача који предлажу кандидата за члана савета месне заједнице, 

· очитана важећа лична карта, односно фотокопија личне карте или важећег пасоша за предложеног кандидата 

Поступак спровођења избора за чланове Савета месних заједница на подручју Општине Владичин Хан, расписаних за 26. новембар 2017. године ближе је уређен Упутством о спровођењу избора за чланове Савета месних заједница на подручју Општине Владичин Хан, које је објављено на интернет страници Општине Владичин Хан, огласној табли Општинске управе Општине Владичин Хан и огласним таблама Месних заједница у којима се спроводе избори.

Потребни обрасци за предлагање кандидата могу се преузети са интернет странице Општине Владичин Хан или код Комисије за спровођење избора за чланове Савета месних заједница на подручју Општине Владичин Хан, у згради Општине Владичин Хан, Светосавска 1.

За све ближе информације, грађани се могу обратити Комисији за спровођење избора за чланове Савета месних заједница на територији Општине Владичин Хан.

            Председница,

Соња Младеновић                                                                                                       
