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Република Србија
ОПШТИНСКА УПРАВА ВЛАДИЧИН ХАН
Број: 013-43/24-IV/01
05. август 2024. године
ВЛАДИЧИН ХАН

На основу члана 4. став 8. и члана 170. Закона о запосленима у аутономним покрајинама и јединицама локалне (,,Сл. гласник РС“, бр. 21/16, 113/17, 113/17-др. закон, 95/18, 114/21 и 92/23) и члана 14. став 5. Закона о заштити узбуњивача („Сл. гласник РС“, бр. 128/14), начелник Општинске управе општине Владичин Хан, дана 05. августа 2024.године, доноси

Р Е Ш Е Њ Е

1. 	ОВЛАШЋУЈЕ СЕ запослена Ивана Пешић (контакт телефон: 062/88-13-690;  е-mail: ivana.pesic@vladicinhan.org.rs), распоређена на радном месту ,,Послови праћења и координације рада интерресорне комисије и послови стицања статуса енергетски угроженог купца“, у звању млађег саветника, у Одељењу за општу управу, заједничке послове и послове органа општине, Општинске управе општине Владичин Хан, за пријем информације и вођење поступка у вези са узбуњивањем.

           2. 	Ово решење се објављује на огласној табли Општинске управе општине Владичин Хан и на званичном сајту општине Владичин Хан.

О б р а з л о ж е њ е

Чланом 14. став 5. Закона о заштити узбуњивача је прописано да је послодавац дужан да одреди лице овлашћено за пријем информације и вођење поступка у вези са узбуњивањем.
            Узбуњивање је откривање информације о кршењу прописа, кршењу људских права, вршењу јавног овлашћења противно сврси због које је поверено, опасности по живот, јавно здравље, безбедност, животну средину, као и ради спречавања штете великих размера.
Чланом 4. став 8. Закона о запосленима у аутономним покрајинама и јединицама локалне самоуправе прописано је да за службенике и намештенике у јединицама локалне самоуправе, права и дужности у име послодавца, врши начелник општинске управе. 
Чланом 170. Закона о запосленима у аутономним покрајинама и јединицама локалне самоуправе прописано је да се акт којим се одлучује о правима, обавезама и одговорностима службеника из радног односа доноси се у форми решења. 
 
 	 На основу изложеног донето је решење као у диспозитиву. 

ПОУКА О ПРАВНОМ СРЕДСТВУ: Против овог решења може се изјавити жалба Жалбеној комисије општине Владичин Хан, у року од 8 дана од дана пријема овог решења, а преко овог органа.

	Доставити:
	- запосленом, кадровској служби и архиви.


НАЧЕЛНИК ОПШТИНСКЕ УПРАВЕ                                    
                                                                                    Милош Стојановић
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