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Република Србија

ОПШТИНСКА УПРАВА ВЛАДИЧИН ХАН

Број: 013-44/24-IV/01
05. август 2024. године
ВЛАДИЧИН ХАН

На основу члана 4. став 8. и члана 170. Закона о запосленима у аутономним покрајинама и јединицама локалне (,,Сл. гласник РС“, бр. 21/16, 113/17, 113/17-др. закон, 95/18, 114/21 и 92/23) Закона о спречавању злостављања на раду (,,Сл. гласник РС“, бр. 36/10) и члана 6. Правилника о правилима понашања послодаваца и запослених у вези са превенцијом и заштитом од злостављања на раду („Сл. гласник РС”, бр. 62/10), начелник Општинске управе општине Владичин Хан, дана 05. августа 2024.године, доноси

Р Е Ш Е Њ Е
1. 
ОВЛАШЋУЈЕ СЕ запослени Слађан Милосављевић (контакт телефон: 062/80-12-005; е-mail: preds.sindikata@vladicinhan.org.rs), распоређен на радном месту ,,Координатор месних заједница“, разврстан у звању вишег референта, у Одељењу за општу управу, заједничке послове и послове органа општине, Општинске управе општине Владичин Хан, за пријем захтева и покретање поступка за заштиту од злостављања на раду.
2.
Запослени који сумња да је изложен злостављању на раду може да се обрати запосленом Слађану Милосављевићу ради пружања савета и подршке.
3. 
Ово решење се објављује на огласној табли Општинске управе општине Владичин Хан и на сајту општине Владичин Хан. 
О б р а з л о ж е њ е
Чланом 6. Правилника о правилима понашања послодаваца и запослених у вези са превенцијом и заштитом од злостављања на раду предвиђено је, између осталог, да је послодавац, ради остваривања права на заштиту од злостављања, дужан да запосленима учини доступним податке о:

1) лицу коме запослени који сумња да је изложен злостављању може да се обрати ради пружања савета и подршке (у даљем тексту: лице за подршку);

2)лицима овлашћеним за покретање поступка за заштиту од злостављања (представник синдиката, лице надлежно за послове безбедности и здравља на раду, представник запослених за безбедност и здравље на раду или одбор за безбедност и здравље на раду);

3) лицу код послодаваца коме се подноси захтев за заштиту од злостављања.
Чланом 4. став 8. Закона о запосленима у аутономним покрајинама и јединицама локалне самоуправе прописано је да за службенике и намештенике у јединицама локалне самоуправе, права и дужности у име послодавца, врши начелник општинске управе. 
Чланом 170. Закона о запосленима у аутономним покрајинама и јединицама локалне самоуправе прописано је да се акт којим се одлучује о правима, обавезама и одговорностима службеника из радног односа доноси се у форми решења. 

На основу изложеног донето је решење као у диспозитиву. 
ПОУКА О ПРАВНОМ СРЕДСТВУ: Против овог решења може се изјавити жалба Жалбеној комисије општине Владичин Хан, у року од 8 дана од дана пријема овог решења, а преко овог органа.


Доставити:

- запосленом, кадровској служби и архиви.
НАЧЕЛНИК ОПШТИНСКЕ УПРАВЕ                                    
                                                                                    Милош Стојановић
