Упутство – додатне информације у вези са пријавом за доделу средстава  „De minimis“ државне помоћи  предузетницима, микро и малим правним лицима:
А) за рефундацију трошкова набавке машина и/или опреме купљене у 2015. години 
Б) за субвенционисање трошкова набавке машина и/или опреме 
· Као машина/опрема за које се одобрава рефундација / субвенција трошкова набавке не  сматра се: 
- Уградна опрема (клима уређаји, вентилатори, алармни системи, системи за видео надзр, лифтови и др.) и опремање простора (дрвенарија, браварија, венецијанери, тракасте завесе, теписи, преграде и сл.);
 - Расвета и инсталације (водоводна, канализациона, телефонска, гасна, интернет, кабловска, централно грејање и сл.), светлеће, рекламне и друге табле; 
- Рачунарска опрема и софтвер (осим професионалних софтверских и хардверских алата у функцији развоја информатичких решеоа и производа за тржиште);
 - Презентациона, електронска, биротехничка, аудио-визуелна и слична опрема (пројектори, опрема за превођење, фискалне касе, телефонски и факс апарати, ТВ, музички уређаји, звучници и др.);
 - Алат, резервни делови, инвентар, потрошни материјал, додатна опрема, репроматеријал, ХТЗ опрема и др;
 - Пољопривредне и прикључне машине и друга опрема за пољопривреду;
 - Путничка возила, доставна возила, приколице и сл.
 - Опрема за спорт  
· Да би се остварила рефундација / субвенција потребно је да су испуњени следећи услови:
- Намена машине/опреме треба да је у складу са делатношћу правног лица / предузетника (није за покретање нове делатности, него за унапређење постпјеће);
 - Машина/опрема мора бити намењена за професионалну употребу;

 Остало 
- Подносилац пријаве мора бити привредни субјект који послује најмање 12 месеци ;
 -Подносилац пријаве не може поднети пријаву за   изнајмљивање и лизинг машина/опреме; 
- Подносиоци пријаве којима буду одобрена средства за рефундацију/субвенцију трошкова набавке машина/опреме дужни су да доставе Општинском већу САГЛАСНОСТ НА ОДОБРЕНИ ИЗНОС СРЕДСТАВА. У случају да је тај износ мањи од траженог, корисник средстава разлику до пуне вредности машине/опреме обезбеђује из сопствених (других извора) средстава.

