На основу члана 39. став 1. тачка 5. Закона о смањењу ризика од катастрофа и управљања ванредним ситуацијама („Службени гласнки РС“, број 87/2018), члана 47. у вези са чланом 66. став 4. Закона о локалној самоуправи („Службени гласник РС“, број 129/07, 83/14-др. Закон, 101/16-др.закон и 47/18) и члана 66. став 1. тачка 13. Статута Општине Владичин Хан („Службени гласник Града Врања“, број 4/19), на предлог Општинског штаба за ванредне ситуације на територији Општине Владичин Хан дана 26.08.2020. године, председник Општине донео је:


О Д Л У К У
О УКИДАЊУ ВАНРЕДНЕ СИТУАЦИЈЕ НА
ТЕРИТОРИЈИ ОПШТИНЕ ВЛАДИЧИН ХАН

I
УКИДА СЕ ванредна ситуација на територији Општине Владичин Хан проглашена Одлуком председника општине број 87-6/2020-II од 06.07.2020. године због елементарне непогоде проузроковане ширењем епидемије заразне болести COVID 19 на територији Општине Владичин Хан, из разлога побољшања епидемиолошке ситуације.

II
Након укидања ванредне ситуације, остају на снази мере прописане Уредбом Владе Републике Србије за спречавање и сузбијање заразне болести COVID 19.

III
Ступањем на снагу ове Одлуке, престаје да важи Одлука о проглашењу ванредне ситуације на територији Општине Владичин Хан број 87-6/2020-II од 06.07.2020. године.

IV
Одлуку доставити: Општинском штабу за ванредне ситуације, Окружном штабу за ванредне ситуације Врање – Одељење за ванредне ситуације Врање, јавним предузећима, установама и другим учесницма у спорвођењу мера заштите испасавања.
V
Ова Одлука ступа на снагу наредног дана од дана доношења и објавиће се на сајту Општине Владичин Хан.

ОПШТИНА ВЛАДИЧИН ХАН
Број:87-9/2020-II 

П Р Е Д С Е Д Н И К,
Горан Младеновић
