РЕПУБЛИКА СРБИЈА
ОПШТИНА ВЛАДИЧИН ХАН	ОПШТИНСКА УПРАВА
БРОЈ:014-1/2021-IV-01
02.12.2021
ВЛАДИЧИН ХАН
НА ОСНОВУ ЧЛАНА 14. СТАВ 1. И ЧЛАНА 15 ЗАКОНА О ЈЕДИНСТВЕНОМ БИРАЧКОМ СПИСКУ („СЛУЖБЕНИ ГЛАСНИК РС“, БР. 104/09 И 99/11),И ТАЧКЕ 9 И 10 УПУТСТВА ЗА СПРОВОЂЕЊЕ ЗАКОНА О ЈЕДИНСТВЕНОМ БИРАЧКОМ СПИСКУ („СЛУЖБЕНИ ГЛАСНИКРС“ БР.15/12 И 88/18) ОПШТИНСКА УПРАВА ОПШТИНЕ ВЛАДИЧИН ХАН, ОБАВЕЕШТАВА ГРАЂАНЕ ДА У ЦИЉУ СПРОВОЂЕЊА РЕПУБЛИЧКОГ РЕФЕРЕНДУМА КОЈИ ЋЕ СЕ ОДРЖАТИ 16 ЈАНУАРА 2022 ГОДИНЕ

ИЗЛАЖЕ НА УВИД
 ДЕО ЈЕДИНСТВЕНОГ БИРАЧКОГ СПИСКА
 ЗА ПОДРУЧЈЕ ОПШТИНЕ ВЛАДИЧИН ХАН

ДЕО ЈЕДИНСТВЕНОГ БИРАЧКОГ СПИСКА ЗА ТЕРИТОРИЈУ ОПШТИНЕ ВЛАДИЧИН ХАН ИЗЛОЖЕН ЈЕ У СЕДИШТУ ОПШТИНСКЕ УПРАВЕ ОПШТИНЕ ВЛАДИЧИН ХАН У УСЛУЖНОМ ЦЕНТРУ.
УВИД У ДЕО ЈЕДИНСТВЕНОГ БИРАЧКОГ СПИСКА ВРШИ СЕ ПУТЕМ РАЧУНАРСКЕ ОПРЕМЕ УНОШЕЊЕМ ЈЕДИНСТВЕНОГ МАТИЧНОГ БРОЈА ГРАЂАНА У ЦИЉУ ПРОВЕРЕ ДА ЛИ ЈЕ ГРАЂАНИН УПИСАН У БИРАЧКИ СПИСАК И ДА ЛИ СУ ПОДАЦИ ТАЧНИ.
ЗАХТЕВИ ЗА ПРОМЕНЕ У ДЕЛУ ЈЕДИНСТВЕНОГ БИРАЧКОГ СПИСКА ГРАЂАНИ СА ПРЕБИВАЛИШТЕМ, ОДНОСНО ИНТЕРНО РАСЕЉЕНА ЛИЦА СА БОРАВИШТЕМ НА ТЕРИТОРИЈИ ОПШТИНЕ ВЛАДИЧИН ХАН, МОГУ ПОНЕТИ ОПШТИНСКОЈ УПРАВИ У ВРЕМЕНУ ОД 07,00 ДО 15,00 ЧАСОВА СВАКОГ РАДНОГ ДАНА И СУБОТОМ ОД 10,00 ДО 14,00 ЧАСОВА, НАЈКАСНИЈЕ ДО ДАНА ЗАКЉУЧЕЊА БИРАЧКОГ СПИСКА 31 ДЕЦЕМБРА 2021 ГОДИНЕ У 24 ЧАСА.
ПО ЗАКЉУЧЕЊУ БИРАЧКОГ СПИСКА ОД 01 ЈАНУАРА 2022 ГОДИНЕ ПА СВЕ ДО 72 ЧАСА ПРЕ ОДРЖАВАЊА РЕФЕРЕНДУМА, 12 ЈАНУАРА 2022 ГОДИНЕ У 24 ЧАСА ПРОМЕНЕ СЕ МОГУ ВРШИТИ САМО НА ОСНОВУ РЕШЕЊА МИНИСТАРСТВА ДРЖАВНЕ УПРАВЕ И ЛОКАЛНЕ САМОУПРАВЕ. ЗАХТЕВ ЗА ПРОМЕНУ ПОДАТАКА ПОДНОСИ СЕ МИНИСТАРСТВУ ИЛИ ОПШТИНСКОЈ УПРАВИ ПО МЕСТУ ПРЕБИВАЛИШТА ПОДНОСИОЦА ЗАХТЕВА, ОДНОСНО ПО МЕСТУ БОРАВИШТА ИНТЕРНО РАСЕЉЕНИХ ЛИЦА.
ГРАЂАНИ МОГУ ОД РАСПИСИВАЊА РЕФЕРЕНДУМА ДО НАЈКАСНИЈЕ ПЕТ ДАНА ПРЕ ЗАКЉУЧЕЊА БИРАЧКОГ СПИСКА 25 ДЕЦЕМДРА 2021 ГОДИНЕ У 24 ЧАСА ПОДНЕТИ ЗАХТЕВ ДА СЕ У БИРАЧКИ СПИСАК УПИШЕ ПОДАТАК ДА ЋЕ НА ПРЕДСТОЈЕЋЕМ РЕПУБЛИЧКОМ РЕФЕРЕНДУМУ ГЛАСАТИ ПО МЕСТУ БОРАВИШТА НА ТЕРИТОРИЈИ ОПШТИНЕ ВЛАДИЧИН ХАН (ИЗАБРАНО МЕСТО ГЛАСАЊА). ИЗАБРАНО МЕСТО ГЛАСАЊА НЕ МОЖЕ БИТИ НА ТЕРИТОРИЈИ ЈЕДИНИЦЕ ЛОКАЛНЕ САМОУПРАВЕ НА КОЈОЈ БИРАЧ ИМА ПРЕБИВАЛИШТЕ, ОДМОСНО БОРАВИШТЕ ЗА ИНТЕРНО РАСЕЉЕНА ЛИЦА. ОВАЈ ПОДАТАК НЕ МОЖЕ СЕ МЕЊАТИ ДО ОКОНЧАЊА ГЛАСАЊА.
У ПОСТУПКУ ВРШЕЊА УВИДА У БИРАЧКИ СПИСАК ЛИЦЕ ОВЛАШЋЕНО ЗА АЖУРИРАЊЕ БИРАЧКОГ СПИСКА И ЛИЦЕ ЗА ПРУЖАЊЕ ТЕХНИЧКЕ ПОДРШКЕ ОПШТИНСКЕ УПРАВЕ ДУЖНИ СУ ДА ПОСТУПАЈУ У СКЛАДУ СА ЗАКОНОМ КОЈИМ СЕ УТВРЂУЈЕ ЗАШТИТА ПОДАТАКА О ЛИЧНОСТИ.
УВИД У ЈЕДИНСТВЕНИ БИРАЧКИ СПИСКА МОЖЕ СЕ ИЗВРШИТИ И ЕЛЕКТРОНСКИМ ПУТЕМ НА ЗВАНИЧНОЈ ИНТЕРНЕТ СТРАНИЦИ МИНИСТАРСТВА ДРЖАВНЕ УПРАВЕ И ЛОКАЛНЕ САМОУПРАВЕ WWW.MDULS.GOV.RS/REGISTRI/JEDINSTVENI-BIRACKI-SPISAK, УНОШЕЊЕМ ПОДАТАКА О ЈЕДИНСТВЕНОМ МАТИЧНОМ БРОЈУ.
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