
На основу члана 32. став 1. тачка 1. и 41. Закона о локалној самоуправи (“Службени гласник РС” број 129/07, 83/14- др. закон и 101/16-др.закон), члана 41. став 1. тачка 1., 61. и 138. Статута општине Владичин Хан („Службени гласник Пчињског округа“, број 21/08 и 8/09 и „Службени гласник града Врања“ број 11/13, 5/17 и 14/17)  и члана 128. Пословника Скупштине општине Владичин Хан („Службени гласник Града Врања“, број 12/14-пречишћен текст и 22/15, 43/16 и 17/17), Скупштина општине Владичин Хан, на седници одржаној дана  05.04.2018. године, донела је

ОДЛУКУ О ИЗМЕНИ ПОСЛОВНИКА 

СКУПШТИНЕ ОПШТИНЕ ВЛАДИЧИН ХАН

Члан 1.


У Пословнику Скупштине општине Владичин Хан („Службени гласник Града Врања“, број 12/14-пречишћен текст и 22/15, 43/16 и 17/17),  члан 73. мења се и гласи:

„Позив за седницу Скупштине доставља се одборницима најкасније пет дана пре дана одређеног за одржавање седнице.
 
У изузетним случајевима, које ће председник Скупштине образложити на почетку седнице Скупштине, позив за седницу се може доставити и у краћем року, али не краћем од 24 часа пре часа одређеног за почетак седнице.
 
Уз позив за седницу одборницима се доставља и материјал који се односи на предлог дневног реда и по правилу записник са претходне седнице.

Позив за седницу, материјал за рад  и записник достављају се у штампаном или електронском облику.

Под доставом у електронском облику подразумева се достава слањем на адресу електронске поште.Дан и време доставе у електронском облику је дан и време пријема електронске поште у пријемно сандуче примаоца.

 
Уколико одборник жели да му се позив, материјал  и записник достављају електронским путем, доставља секретару Скупштине писану изјаву о томе, са навођењем адресе електронске поште на коју жели да му се позив и материјал достављају.

Изузетно се материјал за поједине тачке дневног реда може доставити и пре почетка седнице.


Пре почетка седнице се одборницима такође доставља и предлог акта чије је разматрање овлашћени предлагач предложио као допуну дневног реда, а који су припремљени у складу са одредбама овог Пословника, односно за које је предлагач тражио да се Скупштина изјасни о томе да ли су припремљени у складу са одредбама овог Пословника.

Материјал,односно предлози из става 7. и 8. овог члана, који се доставља пре почетка седнице, достављају се у штампаном облику.

Члан 2.


Члан 75. мења се и гласи: 

 
„Седницe Скупштине на којимa се води расправа о предлозима аката које доноси Скупштина одржавају се радним даном, суботом и недељом.


Дан одржавања и час почетка седнице одређује председник Скупштине.


Седница Скупштине траје до 20,00 часова, уколико је заказана са почетком у преподневном термину (до 12 часова), односно до 21,00 час уколико је заказана са почетком после 12,00 часова . 

Уколико Скупштина до 20,00, односно 21,00 часова не заврши по тачки дневног реда која је у току продужава се рад Скупштине до завршетка расправе и доношења одлуке по започетој тачки дневног реда, а на предлог председника Скупштине, Скупштина може да одлучи да продужи радно време седнице Скупштине и након тога.
Уколико до краја предвиђеног радног времена, односно након продужетка радног времена Скупштина не одлучи по свим тачкама дневног реда седница Скупштине ће се наставити следећег дана са почетком који одређује председник Скупштине.

На предлог председника Скупштине, Скупштина може одлучити да се седница не настави следећег дана, већ неког наредног дана, у ком случају Скупштина истовремено одлучује и о часу наставка седнице. 

Одсутни одборници ће о наставку седнице бити обавештени телефонским путем.

Уколико је почетак седнице Скупштине заказан у преподневном термину (до 12 часова), седница се одржава са прекидом од 1 часа и то од 14,00 до 15,00 часова.
Скупштина може на предлог председника Скупштине да одлучи да се почетак прекида помери и после 14,00 часова уколико није завршена тачка дневног реда која је у току, у ком случају се не смањује време од 1 часа предвиђено за прекид.

Уколико је седница Скупштине заказана са почетком после 12,00 часова, Скупштина, на предлог председника Скупштине, одлучује о прекиду Скупштине и почетку прекида.

Члан 3.
 У члану 77. у ставу 5.  иза речи „за одређени дан“, додају се речи „и час“,

                                                           Члан 4.
            У члану 78. у ставу 5. иза речи „одређује дан“, додају се речи „и час“.







Члан 5.
Ова Одлука ступа на снагу осмог дана од дана објављивања у ''Службеном гласнику Града Врања''.
СКУПШТИНА општине 

владичин хаН

Број: 06-36/5/18-I




 


 








   ПРЕДСЕДНИЦА,

                                                             Данијела Поповић 
