На основу члана 32. став 1. тачка 1. и 41. Закона о локалној самоуправи (“Службени гласник РС” број 129/07 и 83/14- др. закон), члана 41. став 1. тачка 1., 61. и 138. Статута општине Владичин Хан (“Службени гласник Пчињског округа” број 23/08 и 8/09 и „Службени гласник Града Врања“ број 11/13), и члана 128. Пословника Скупштине општине Владичин Хан (“Службени гласник Града Врања” број 12/14- пречишћен текст и 22/15), Скупштина општине Владичин Хан, на седници одржаној дана  25.12.2016. године, донела је
ОДЛУКУ О ИЗМЕНИ ПОСЛОВНИКА 

СКУПШТИНЕ ОПШТИНЕ ВЛАДИЧИН ХАН

Члан 1.


У Пословнику Скупштине општине Владичин Хан (,,Службени гласник Града Врања “ број 12/14- пречишћен текст и 22/15),  мења се члан 75. и гласи: 

 
„Седницe Скупштине  на којимa се води расправа о предлозима аката које доноси Скупштина одржавају се радним даном, суботом и недељом у времену од 10,00 до 20,00 часова са прекидом од 1 часа и то од 14,00 до 15,00 часова.

Скупштина може на предлог председника Скупштине да одлучи да се почетак прекида помери и после 14,00 часова уколико није завршена тачка дневног реда која је у току, у ком случају се не смањује време од 1 часа предвиђено за прекид.
Уколико Скупштина до 20,00 часова не заврши по тачки дневног реда која је у току продужава се рад Скупштине до завршетка расправе и доношења одлуке по започетој тачки дневног реда.
Скупштина може, на предлог председника Скупштине, да одлучи да се продужи рад Скупштине и после 20,00 часова, односно и после завршетка расправе и доношења одлуке по започетој тачки дневног реда која није завршена до 20,00 часова.
Уколико до краја предвиђеног радног времена, односно након продужетка радног времена после 20,00 часова, Скупштина не одлучи по свим тачкама дневног реда седница Скупштине ће се наставити следећег дана са почетком од 10,00 часова.

На предлог председника Скупштине, Скупштина може одлучити да се седница не настави следећег дана, већ неког наредног дана. 
Одсутни одборници ће о наставку седнице бити обавештени телефонским путем“.






Члан 2.
Ова Одлука ступа на снагу осмог дана од дана објављивања у ''Службеном гласнику града Врања''.
СКУПШТИНА општине 

владичин хаН

Број: 06-159/2/2016-01

 


  ПРЕДСЕДНИЦА,

                                                             Данијела Поповић 

