На основу члана 7. и 20. Закона о локалној самоуправи ("Службени гласник РС", број 129/07, 83/2014 – др. закон и 101/2016 – др. закон), члана 5, и 6. Закона о јавним предузећима ("Службени гласник РС", број 15/2016), члана 2, 3. и 4. став 1. Закона о комуналним делатностима ("Службени гласник РС", број 88/2011 и 104/2016), као и члана 41. став 1. тачка 9. Статута општине Владичин Хан ("Службени гласник Пчињског округа" број 21/2008 и 8/2009 и "Службени гласник града Врања" број 11/2013, 5/2017 и 14/2017), Скупштина општине Владичин Хан, на седници одржаној дана  27.08.2017. године, доноси
О Д Л У К У
о измени и допуни Одлуке о усклађивању оснивачког акта 
Јавног предузећа за комунално уређење Владичин Хан 

Члан 1.


У Одлуци о усклађивању оснивачког акта Јавног предузећа за комунално уређење Владичин Хан ("Службени гласник града Врања" број 18/2013, 41/2013, 2/2014 и 32/2016), члан 2. мења се и гласи:


"Јавно предузеће за комунално уређење Владичин Хан је основано ради обезбеђивања трајног обављања делатности од општег интереса, као и редовног задовољавања потреба корисника производа и услуга, а посебно: 


- одржавање чистоће на површинама јавне намене, прање асфалтираних, бетонских, поплочаних и других површина јавне намене, прикупљање и одвожење комуналног отпада са тих површина, одржавање и пражњење посуда за отпатке на површинама јавне намене као и одржавање јавних чесми, бунара, фонтана, купалишта, плажа и тоалета;


- одржавање јавних зелених површина, текуће и инвестиционо одржавање и санација зелених рекреативних површина и приобаља;


- управљање пијацама, комунално опремање, одржавање објеката на пијацама (пијачног пословног простора, укључујући и киоске и тезге на отвореном простору), давање у закуп тезги на пијацама и организација делатности на затвореним и отвореним просторима који су намењени за обављање промета пољопривредно-прехрамбених и других производа;


- преузимање и превоз посмртних остатака од места смрти, односно места на коме се налази умрла особа (стан, здравствена установа, институти за судску медицину и патологију, установе социјалне заштите и друга места) и превоз до места одређеног посебним прописом (патологије, судске медицине, гробља, крематоријума, аеродрома, пословног простора погребног предузећа у ком постоје прописани услови за смештај и чување покојника), покопавање и ексхумација посмртних остатака, одржавање пасивних гробаља и спомен-обележја;


- димничарске услуге чишћења и контроле димоводних и ложних објеката и уређаја и вентилационих канала и уређаја;


- одржавање улица и путева у на територији општине Владичин Хан којима се обезбеђује несметано и безбедно одвијање саобраћаја и чува и унапређује употребна вредност улица, путева, тргова, платоа и слично;


- одржавање, адаптација и унапређење објеката и инсталација јавног осветљења којима се осветљавају саобраћајне и друге површине јавне намене.


- нешкодљиво уклањање и транспорт лешева животиња са јавних површина и објеката за узгој, држање, дресуру, излагање, одржавање такмичења или промет животиња до објеката за сакупљање, прераду или уништавање споредних производа животињског порекла на начин који не представља ризик по друге животиње, људе или животну средину;


- одржавање атмосферске канализације."
Члан 2.


У члану 12. став 2. после алинеје четврте додаје се нова алинеја пета која гласи: "38.22  Третман и одлагање опасног отпада".


Досадашње алинеје пета, шеста, седма, редом до тридесет пете постају алинеје шеста,  седма, осма, редом до тридесет шесте.
Члан 3.


Ова Одлука ступа на снагу осмог дана од дана објављивања у ''Службеном гласнику града Врања''.
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