На основу члана 50. став 1. и 4. Закона о локалној самоуправи („Службени гласник РС“ број 129/2007,83/14-др. закон, 101/2016 – др.закон и 47/2018 и 111/21-др закон), члана 77. став 4., 5. и 6. и 78. Статута општине Владичин Хан („Службени гласник Града Врања“ број 4/19 и 28/22) и члана 52. и 53. Пословника Скупштине општине Владичин Хан („Службени гласник Града Врања“, број 9/2019, 43/2020 и 5/2023), Скупштина општине Владичин Хан, на седници одржаној дана 26.10.2023. године, доноси
Р Е Ш Е Њ Е

О ПРЕСТАНКУ ФУНКЦИЈЕ ПРЕДСЕДНИКА ОПШТИНЕ, ЗАМЕНИКА ПРЕДСЕДНИКА ОПШТИНЕ И ЧЛАНОВА ОПШТИНСКОГ ВЕЋА ОПШТИНЕ ВЛАДИЧИН ХАН  
I

Констатује се да Горану Младеновићу престаје функција председника Општине Владичин Хан, пре истека времена на које је изабран, на основу поднете оставке, са даном 28.09.2023. године.

II

Констатује се да Владимиру Костићу престаје функција заменика председника Општине Владичин Хан пре истека времена на које је изабран, на основу поднете оставке председника Општине Владичин Хан, са даном 28.09.2023. године.
III

Констатује се да члановима Општинског већа престаје функција чланова Општинског већа Општине Владичин Хан пре истека времена на које су изабрани, на основу поднете оставке председника Општине Владичин Хан, са даном 28.09.2023. године, и то:   
1. Мирољубу Ђокићу, 
2. Драгану Здравковићу, 
3. Томиславу Симоновићу, 
4. Ивани Здравковић,
5. Петру Стошићу,
6. Зорану Костићу, 
7. Драгану Станковићу.
IV
Председник Општине, заменик председника Општине и чланови Општинског већа којима је престала функција због поднете оставке председника Општине, остају на дужности и врше текуће послове до избора новог председника Општине, заменика председника Општине и чланова Општинског већа. 
V

Ово решење објавиће се у „Службеном гласнику Града Врања“.

О б р а з л о ж е њ е
Правни основ за доношење предложеног решења садржан је у одредбама члана  члана 50. став 1. и 4. Закона о локалној самоуправи („Службени гласник РС“ број 129/2007,83/14-др. закон, 101/2016 – др.закон и 47/2018 и 111/21-др закон), члана 77. став 4., 5. и 6. и 78. Статута општине Владичин Хан („Службени гласник Града Врања“ број 4/19 и 28/22) и члана 52. и 53. Пословника Скупштине општине Владичин Хан („Службени гласник Града Врања“, број 9/2019, 43/2020 и 5/2023).
Одредбама члана 50. став 1. и 4. Закона о локалној самоуправи прописано је да разрешењем председника Општине престаје мандат заменика председника Општине и општинског већа, те да о поднетој оставци председник скупштине обавештава одборнике на почетку прве наредне седнице. Ставом 5. наведеног члана прописано је да председник општине, заменик председника општине или члан општинског већа који су разрешени или су поднели оставку, остају на дужност и врше текуће послове, до избора новог председника општине, заменика председника општине или члана општинског већа.
Одредбама члана 77. став 4., 5. и 6. и 78. Статута општине Владичин Хан, прописано је да председник општине може поднети оставку, да о поднетој оставци председник скупштине обавештава одборнике на почетку прве наредне седнице Скупштине и да Скупштина без претреса констатује решењем да је председник општине поднео оставку и о томе се не одлучује, те да оставком председника општине престаје мандат заменика председника општине и Општинског већа, што је такође прописано и одредбама члана 52. и 53. Пословника Скупштине општине Владичин Хан.
Како је председник општине Гoран Младеновић, дана 28.09.2023. године, поднео писану оверену оставку на функцију председника општине Владичин Хан, то је у складу са напред наведеним одредбама Закона о локалној самоуправи и подзаконских аката, констатован престанак функције председника општине, заменика председника општине и чланова Општинског већа општине Владичин Хан, као што је наведено у диспозитиву овог решења.


Упутство о правном средству: Против овог Решења може се покренути спор пред Управним судом у Београду, у року од 30 дана од дана достављања овог решења.

                 СКУПШТИНА ОПШТИНЕ 

                 ВЛАДИЧИН ХАН


     БРОЈ: 06-115-2/23-I








            ПРЕДСЕДНИЦА, 
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