На основу члана 42. Закона о правима пацијената („Службени гласник РС“, број 45/2013 и 25/2019 - др.закон), члана 15. став 1. Закона о јавном здрављу („Службени гласник РС“, број 15/2016), члана 32. став 1. тачка 20. Закона о локалној самоуправи („Службени гласник РС“, број 129/2007, 83/2014 - др.закон, 101/2016-др.закон, 47/2018 и 111/2021-др.закон), члана 40. став 1. тачка 73. Статута Општине Владичин Хан („Службени гласник Града Врања“, број 4/2019) и члана 4. и 5. Одлуке о образовању Савета за здравље Општине Владичин Хан („Службени гласник Града Врања“, број 41/2013 и 32/2016), Скупштина Општине Владичин Хан на седници одржаној дана 26.09.2022. године, донела је
РЕШЕЊЕ 
О ИМЕНОВАЊУ ПРЕДСЕДНИКА И ЧЛАНОВА САВЕТА ЗА ЗДРАВЉЕ ОПШТИНЕ ВЛАДИЧИН ХАН
I

У Савет за здравље Општине Владичин Хан именују се:

1. др Милена Милосављевић, представник локалне самоуправе - за председника
2. Софија Ристић, представник локалне самоуправе - за члана

3. др Жаклина Петковић Стевановић, представник Дома здравља Владичин Хан – за члана
4. Душанка Крстић, представник Дома здравља Владичин Хан – за члана
5. Србољуб Станковић, представник грађана из реда пацијената – за члана
6. Драган Станковић, представник Републичког фонда за здравствено осигурање – за члана
7. др Марија Накић, представник Завода за јавно здравље Врање – за члана
II
Председник и чланови Савета за здравље именују се на период од 4 године. 
III.
 
Решење ступа на снагу даном доношења а објавиће се у „ Службеном гласнику Града Врања“. 
Образложење

Правни основ за доношење наведеног Решења садржан је у одредбама члана 42. Закона о правима пацијената („Службени гласник РС“, број 45/2013 и 25/2019 - др.закон), члана 15. став 1. Закона о јавном здрављу („Службени гласник РС“, број 15/2016), члана 32. став 1. тачка 20. Закона о локалној самоуправи („Службени гласник РС“, број 129/2007, 83/2014 - др.закон, 101/2016-др.закон, 47/2018 и 111/2021-др.закон), члана 40. став 1. тачка 73. Статута Општине Владичин Хан („Службени гласник Града Врања“, број 4/2019) и члана 4. и 5. Одлуке о образовању Савета за здравље Општине Владичин Хан („Службени гласник Града Врања“, број 41/2013 и 32/2016).

Чланом 42. став 3. Закона о правима пацијената прописан је састав Савета за здравље тако по коме поред представника локалне самоуправе Савет за здравље чине и представници удружења грађана из реда пацијената, здравствених установа са територије јединице локалне самоуправе, као и надлежне филијале републичког фонда за здравствено осигурање.

Чланом 15. став 1. Закона о јавном здрављу прописано је да Савет за здравље основан у складу са Законом о правима пацијената у свом саставу поред чланова утврђених Законом којим се уређује област права пацијената мора имати и најмање једног представника надлежног института или Завода за јавно здравље.

Чланом 4. Одлуке о образовању Савета за здравље Општине Владичин Хан прописано је да Савет чине укупно 7 чланова и то: 2 представника локалне самоуправе, 2 представника здравствених установа са територије Општине Владичин Хан, представник удружења грађана из реда пацијената, представник надлежне филијале Републичког фонда за здравствено осигурање, представник надлежног Завода за јавно здравље, а чланом 5 да  председника и чланова Савета именује Скупштина општине Владичин Хан на период од 4 године.


Узимајући у обзир истек мандата претходно именованог председника и чланова Савета за здравље, врши се именовање председника и чланова Савета за здравље Општине Владичин Хан, а како је наведено у диспозитиву решења.

Упутство о правном средству: Против овог Решења може се покренути спор пред  Управним судом у року од 30 дана од дана достављања овог Решења.
СКУПШТИНА ОПШТИНЕ

ВЛАДИЧИН ХАН

БРОЈ: 06-80/23/22-I
             П Р Е Д С Е Д Н И Ц А,
                                                                                                              Данијела Поповић
