

На основу члана 32. тачка 16. Закона о локалној самоуправи („Сл. гласник РС“, број: 129/07, 83/14-др.закон, 101/16-др.закон и 47/18), члана 4. и 39. Закона о прекршајима („Сл. гласник РС“, бр. 65/13, 13/16 и 98/16 – одлука УС и 91/19-др.закон) члана 40. став 1. тачка 51. и члана 152. Статута општине Владичин Хан (“Сл.гласник града Врања”, бр. 4/19), Скупштина општине Владичин Хан, на седници одржаној дана 06.12.2020.године, донела је 
О Д Л У К У
О РАДНОМ ВРЕМЕНУ ОБЈЕКАТА У УГОСТИТЕЉСТВУ, ТРГОВИНИ, ЗАНАТСТВУ И ДРУГИМ ДЕЛАТНОСТИМА НА ТЕРИТОРИЈИ ОПШТИНЕ ВЛАДИЧИН ХАН 
I ОСНОВНЕ ОДРЕДБЕ

Члан 1.

Овом Одлуком уређује се радно време објеката у угоститељској, трговинској занатској и другим делатностима на територији Општине Владичин Хан, коју обављају привредна друштва, друга правна лица, предузетници и удружења, као и њихови огранци, односно простор ван пословног седишта који се региструје у одговарајућем регистру (у даљем тексту: Привредни субјект). 
Члан 2.

Радно време у смислу ове одлуке је  време у оквиру којег Привредни субјекти могу да обављају делатност из члана 1. ове одлуке.

Радно време почиње и завршава се у моменту (час и минут) који је утврђен на видно истакнутом радном времену, а у складу са одредбама ове одлуке. 


Максимално дозвољено радно време је најдуже радно време у коме Привредни субјект може радити.  
Члан 3.


Привредни субјекти који обављају делатности из члана 1. ове одлуке дужни су да у оквиру максималне дужине трајања радног времена прописаног овом одлуком, утврде његов временски распоред, почетак и завршетак радног времена, да утврђено радно време истакну на јасан, несумњив и лако уочљив начин на главном улазу или на другом видном месту објекта и да се придржавају означеног радног времена у свом пословању. 

У објекту који је заштићено културно добро, подаци из става 1. овог члана могу се поставити унутар објекта или на неком другом прикладном месту, у складу са законом којим се уређује заштита културних добара. 


Обавештење Привредног субјекта да је објекат привремено затворен мора бити истакнуто на главном улазу или на другом видном месту објекта. 

Члан 4.
Привредни субјекти организују рад у објектима из члана 1. ове одлуке дужни су да испуњавају услове у складу са прописима којима се уређује заштита од буке и заштита животне средине. 

Рад у објетима из члана 1. ове одлуке, Привредни субјекти морају организовати тако да се не узнемиравају грађани, који станују или раде у суседству, односно да се не угрожава и ремети кућни и јавни ред и мир.
II РАДНО ВРЕМЕ ОБЈЕКАТА ПО ДЕЛАТНОСТИМА
Угоститељски објекти  

Члан 5.

Угоститељски објекат је функционално повезан, посебно уређен и опремљен простор који испуњава прописане минималне техничке и санитарно-хигијенске услове за пружање угоститељских услуга, односно обављање угоститељске делатности. 


Према врсти угоститељских услуга које се у објекту пружају, угоститељски објекти могу бити: 

1) угоститељски објекти за смештај; 

2) угоститељски објекти за исхрану, пиће и напитке;

3) кетеринг објекти.

Угоститељски објекти за смештај су: хотел и подврсте хотела, мотел, туристичко насеље и подврсте туристичког насеља, пансион, камп, кампиралиште, хостел, преноћиште, коначиште, ботел, кућа, апартман, соба, сеоско туристичко домаћинство, ловачка вила, ловачки дом, ловачка кућа и ловачка колиба, као и други објекти у којима се пружају услуге смештаја, припиремања и услуживања хране, пића и напитака, и друге услуге уобичајене у угоститељству или само услуге смештаја. 
Угоститељски објекти за исхрану, пиће и напитке су: ресторан, кафана, бар, пицерија, грил, печењара, пивница, коноба, чарда, крчма, гостионица, кафе-посластичарница, бифе, бистро, палачинкарница, објекат брзе хране, паб, кафе и други објекти у којима се припремају и услужују топла и хладна јела и напици, точе и служе алкохолна и безалкохолна пића и објекти у којима се приређују артистички, кабаре и музички програми. 
Кетеринг објекти су објекти у којима се припремају храна, пиће и напици, по утврђеним стандардима ради услуживања и потрошње на другом месту. 

Члан 6.

Угоститељска делатност може се обављати и у покретном угоститељском објекту, који се може премештати са једног места на друго сопственим погоном или вучом, и у коме се услужује храна припремљена на другом месту и пиће у оригиналној амбалажи или на точење, уз коришћење амбалаже за једнократну употребу, а у складу са одредбама Закона о угоститељству.


Угоститељска делатност може се обављати повремено на сајмовима, вашарима, пригодним прославама и на другим јавним манифестацијама, а најдуже 30 дана под условима и на начин прописаним Законом о угоститељству.  
Члан 7.
Радно време угоститељских објеката за смештај у периоду пословања (током целе године или у сезони) је сваког дана од 00,00 до 24,00 сата. 

Максимално дозвољено радно време ресторана у оквиру угоститељских објеката за смештај је сваког дана од 07,00 до 24,00 сатa, осим у дане викенда (петак на суботу и субота на недељу) када могу радити до 01,00 сати.
Члан 8.

Максимално дозвољено радно време угоститељских објеката за пружање услуге исхране, пића и напитака је сваког дана од 07,00 до 24,00 сатa, осим у дане викенда (петак на суботу и субота на недељу) када могу радити до 01,00 сати. 
Члан 9.


Радно време објеката у којима се припрема и послужује брза храна и продају безалкохолна пића, преко шалтера или на други начин, било за непосредно конзумирање или ношење са собом, је сваког дана од 00,00 до 24,00 сата.
Члан 10.


Радно време кетеринг објеката је сваког дана од 00,00 до 24,00 сата. 


Уколико угоститељски објекат за пружање услуге исхране, пића и напитака има у својој делатаности и кетеринг, радно време само за кетеринг услуге је сваког дана од 00,00 до 24,00 сата. 
Члан 11.

Баште и терасе угоститељских објеката које су у функцији угоститељских објеката  раде са почетком и завршетком радног времена које је одређено за угоститељски објекат. 


Радно време угоститељских објеката за пружање услуге исхране, пића и напитака  који се налазе на аутобуској и железничкој станици и трговинским центрима, одређује се у складу са радним временом станица и трговинских центара. 
Члан 12.
За време Новогодишњих празника (31. децембра, 1. и 2. јануара), Српске Нове године (13. и 14. јануара), Ускршњих празника (од великог петка до понедељка другог дана Ускрса), у време одржавања вашара 11. и 12. септембра, угоститељски објекти могу радити од 00,00 до 24,00 сата.

Општинско веће, за време манифестација (Видовдански дани, Overload) и у другим оправданим случајевима када се може очекивати већи прилив посетилаца у Владичином  Хану, може одредити својим актом другачији другачији распоред, почетак и завршетак радног времена угоститељских објеката. 
Члан 13.

У свим угоститељским објектима, забрањује се услуживање, продаја и поклањање  алкохолних пића укључујући и пиво малолетним лицима. 

У случају сумње да је лице млађе од 18 година, угоститељ није дужан да прода или услужи алкохолно пиће и пиво, све док гост не омогући угоститељу увид у важећу личну карту, пасош или возачку дозволу. 


Обавештење о забрани из става 1. овог члана мора бити истакнутo на видном месту у објекту.
Трговински објекти
Члан 14.

Трговински објекат је простор који чини јединствену физичку, функционалну и техничко-технолошку целину, трајног или привременог грађевинског карактера, опремљен на прописан начин и који испуњава услове за обављање трговинске делатности.
Трговински објекти  у смислу ове одлуке могу бити објекти за обављање промета:

1) непрехрамбених производа;
2) прехрамбених производа. 
Члан 15.

Трговински објекти за продају непрехрамбених производа су: робне куће, бензинске станице, продавнице погребне опреме, апотеке, пољопривредне апотеке, ветеринарске апотеке, продавнице цвећа, парфимерије, дрогерије, продавнице обуће и одеће, гвожђаре, стоваришта грађевинског и огревног материјала, малопродајни објекти беле технике и информационо-комуникационе технологије и друге непрехрамбене продавнице мешовите робе.

Трговински објекти за продају прехрамбених производа су: супермаркети, хипермаркети, минимаркети, дисконтне продавнице, драгстори, класичне продавнице са претежно прехрамбеним асортиманом, продавнице хране, пића и дувана, продавнице воћа и поврћа, месаре, рибарнице, продавнице млечних производа и друге продавнице. 
Члан 16.

Максимално дозвољено радно време трговинских објеката за продају непрехрамбених и прехрамбених производа из чл. 15. ове одлуке је сваког дана од  06,00  до 24,00 сата. 

Изузетно од става 1. овог члана бензинске станице, ветеринарске апотеке, апотеке, драгстори и специјализоване продавнице за продају штампе и дувана као главних производа, могу да раде од 00,00 до 24,00 сата. 
Члан 17.

У трговинским објектима забрањена је продаја, услуживање и поклањање алкохолних пића укључујући пиво, односно дуванских производа и пиротехничких средстава лицима млађим од 18 година живота. 

У случју сумње да ли је потрошач лице млађе од 18 година, трговац није дужан да прода, услужи или поклони алкохолно пиће, пиво, односно дувански производ или пиротехничка средства док потрошач не омогући трговцу увид у важећу личну карту, пасош или возачку дозволу. 

Обавештења о забрани из става 1. овог члана морају бити истакнути на видном месту у објекту.
Занатски објекти
Члан 18.

Занатски објекат је објекат који испуњава услове за обављање занатске делатности и пружање занатских услуга. 

Занатски објекти су: занатске радње, објекти у којима се пружају услуге старих и уметничких заната и домаће радиности, пекарске радње, посластичаре, фризерске, козметичарске, обућарске, кројачке, ковачке, златарске, вулканизерске и друге радње, сервиси за поправку уређаја, сервиси за поправку, одржавање и прање моторних возила, тепих сервиси и остали сервиси.  
Члан 19.

Радно време пекара и посластичара је сваког дана од 00,00 до 24.00 сата, а радно време њихових башти је од 07,00 до 24,00 сата.


Максимално дозвољено радно време осталих занатских објеката је сваког дана од 07,00 до 22,00 сата. 

Радно време осталих објеката
Члан 20.


Остали објекти у смислу ове одлуке су објекти за приређивање игара на срећу и забавних игара, биоскопи, видео клубови, играонице и сл. 

Објекти за приређивање игара на срећу (кладионице, казина, слот и аутомат клубови, и сл.) су објекти у којима се организују игре и у којима се учесницима, уз наплату, пружа могућност да остваре добитак у новцу, стварима, услугама или правима, при чему добитак или губитак не зависи искључиво од знања или вештине учесника у игри, већ од неког случаја или неког неизвесног догађаја. 


Обејкти за приређивање забавних игара су објекти у којима се организују игре на рачунарима, стимулаторима, видео аутоматима, флиперима и другим сличним направама, играонице, које се стављјау у погон уз помоћ новца или жетонa, као и пикадо, билијар и друге сличне игре, у којима се учествује уз наплату, а у којима учесник не може остварити добитак у новцу, стварима, услугама или правима, већ право на једну или више бесплатних игара исте врсте.  
Члан 21.


Максимално дозвољено радно време објеката из члана 20. ове одлуке је сваког дана од 07,00 до 24,00 сати.  

III РАДНО ВРЕМЕ У ДАНИМА ДРЖАВНИХ И ДРУГИХ ПРАЗНИКА, НЕРАДНИХ ДАНА И У ВАНРЕДНИМ ПРИЛИКАМА 
Члан 22. 

Привредни субјекти који обављају делатности из члана 1. ове одлуке могу бити затворени недељом и у дане државних и других празника у складу са законом. 

Писано обавештење о нерадним данима мора бити видно истакнуто на главном улазу или на другом видном месту објекта најмање 3 дана пре нерадног дана. 


Уколико Привредни субјект има више објеката у којима обавља своју делатност може одредити дежурне објекте који ће радити недељом и у дане државних и других празника. 


Привредни субјекти су дужни да на захтев Општинског већа општине Владичин Хан доставе распоред дежурних објеката. 

Члан 23. 


У случају проглашења ванредне ситуације, пандемија, епидемија, елементарне непогоде и сл., уколико је актима Владе Републике Србије или других државних органа, односно актима Општинског штаба за ванредне ситуације или Општинског већа општине Владичин Хан одређен другачији распоред, почетак и завршетак радног времена Привредних субјеката, примењиваће се тако одређено радно време. 

Измењени распоред, почетак и завршетак радног времена, на главном улазу или на другом видном месту објекта, Привредни субјекти морају истаћи одмах а најкасније на дан почетка примене акта органа из става 1. овог члана, и морају се придржавати тако одређеног радног времена у свом пословању. 

IV ОСТАЛЕ ОДРЕДБЕ
Члан 24. 


Угоститељски, трговински, занатски, објекти за приређивање игара на срећу и забавних игара и остали објекти, као и припадајући простор који служи за обављање делатности, морају бити испражњени од корисника услуга и других лица која нису запослена, односно радно ангажована од стране Привредног субјекта, у року од 15 минута од времена које је овом одлуком одређено као завршетак радног времена. 

Одговорно лице Привредног субјекта или лице које је Привредни субјект писаним путем овластио, морају да буду присутни у објектима из става 1. овог члана на почетку и завршетку радног времена. 


Уколико се и након истека 15 минута од времена које је овом одлуком одређено као  завршетак радног времена, у објектима из става 1. овог члана затекну лица која нису запослена, односно радно ангажована, или се настави са пружањем услуга, емитовањем забавног, музичког или другог програма, сматра се да објекат ради дуже од утврђеног радног времена. 

Члан 25.

Одредбе ове одлуке односе се и на удружења, политичке странке и спортске организације, које пружају угоститељске услуге, као и на сале регистроване за издавање у којима се одржавају свадбе, матуре, прославе рођендана и друге прославе.   
V НАДЗОР
Члан 26.

Инспекцијски надзор над применом одредаба ове одлуке врши Општинска управа општине Владичин Хан преко комуналног инспектора и комуналних редара у складу са Законом. 

У вршењу инспекцијског надзора комунални инспектор и комунални редари могу затражити асистенцију Полицијске управe Врање–Полицијска станица у Владичином Хану.

Привредни субјекти на које се ова одлука односи, дужни су да овлашћеном комуналном инспектору, односно комуналном редару, омогуће несметано вршење послова, ставе на увид потребна документа и да у року који инспектор, односно редар одреди изврше дати налог.
Члан 27.

За прекршаје прописане овом одлуком овлашћени инспектор, односно комунални редар издаје прекршајни налог у складу са Законом о прекршајима. 

Комунални инспектор и комунални редари издаће прекршајни налог уколико је прекршај откривен на један од следећих начина:

1) непосредним опажањем приликом контроле, надзора или прегледа, као и увидом у службену евиденцију надлежног органа; 
2) увидом у податке који су добијени уз помоћ уређаја за надзор или мерење;
3) приликом инспекцијског или другог надзора, прегледом документације, просторија и робе или на други законом прописан начин. 
Уколико комунални инспектор или комунални редар, у обављању својих послова уочи повреду прописа из надлежности другог органа, одмах ће о томе писаним путем обавестити надлежни орган. 
VI КАЗНЕНЕ ОДРЕДБЕ
Члан 28.

Новчаном казном у фиксном износу од 50.000,00 динара, казниће се за прекршај правно лице ако:
1) не истакне распоред, почетак и завршетак радног времена (члан 3. став 1. и 2. ове одлуке); 
2) не истакне писано обавештење да је објекат привремено затворен (члан 3. став 3. ове одлуке); 

3) не истакне обавештење о забрани (члан 13. став 3. ове одлуке);

4) не истакне обавештења о забрани (члан 17. став 3. ове одлуке);

5) не истакне писано обавештење о нерадним данима или на захтев Општинског већа не достави распоред дежурних објеката (члан 22. став 2. и 4. ове одлуке); 

6) не истакне измењени распоред, почетак и завршетак радног времена (члан 23. став 2. ове одлуке); 
7) лице из члана 24. став 2. ове одлуке не буде присутно на почетку и завршетку радног времена;

8) привредни субјекти поступају супротно одредбама члана 26. став 3 ове одлуке; 


За прекршај из става 1. овог члана казниће се новчаном казном у фиксном износу од 30.000,00 динара предузетник.

За прекршај из става 1. овог члана казниће се новчаном казном у фиксном износу од 10.000.00 динара одговорно лице у правном лицу.

Члан 29.

Новчаном казном у фиксном износу од 150.000,00 динара, казниће се за прекршај правно лице ако:
1) у обављању делатности Привредни субјект узнемирава грађане који станују и раде у суседству, односно угрожава и ремети кућни и јавни ред и мир  (члан 4. став 2. ове одлуке);

2) Привредни субјект одреди максималну дужину трајања радног времена  супротно овој одлуци, односно ако почне са радом пре или ради дуже од максималног радног времена, утврђеног овом одлуком (члан 7. став 2, члан 8,  члан 11., члан 16. став 1, члан 19. став 1 и 2, члан 21. и члан 23. став 2. ове одлуке);
3) привредни субјекти не поштују радно време одређено у члану 12. став 2. ове одлуке; 

За прекршај из става 1. овог члана казниће се новчаном казном у фиксном износу од 75.000,00 динара предузетник.

За прекршај из става 1. овог члана казниће се новчаном казном у фиксном износу од 25.000.00 динара одговорно лице у правном лицу.

Члан 30.
Новчаном казном у фиксном износу од 120.000,00 динара, казниће се за прекршај правно лице ако:
1) поступа супротно одредбама члана 13. став 1 ове одлуке; 
2) поступа супротно одредбама члана 17. став 1 ове одлуке; 

За прекршај из става 1. овог члана казниће се новчаном казном у фиксном износу од 50.000,00 динара предузетник.

За прекршај из става 1. овог члана казниће се новчаном казном у фиксном износу од 20.000.00 динара одговорно лице у правном лицу.

VII ЗАВРШНЕ ОДРЕДБЕ
Члан 31.


Привредни субјекти су дужни да ускладе своје радно време са одредбама ове одлуке у року од 15 дана од дана ступања на снагу ове одлуке.
Члан 32.


Ступањем на снагу ове одлуке престаје да важи Одлука о радном времену угоститељских, трговинских и занатских објеката на територији општине Владичин Хан („Сл. гласник града Врања“, број 4/17).
Члан 33.

Ова Одлука ступа на снагу осмог дана од дана објављивања у „Службеном гласнику града Врања“.
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