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ВЛАДИЧИН ХАН

Одељење за урбанизам, имовинско-правне, комуналне и грађевинске послове Општинске управе Владичин Хан, решавајући по захтеву Велимировић Александра из XXXXXXXXXXXXXXXX, поднетог преко пуномоћника Стаменковић Драгана из XXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXX, за издавање грађевинске дозволе, на основу члана 8ђ. и 135. Закона о планирању и изградњи ( „Службени гласник РС“, број 72/2009, 81/2009- испр., 64/2010 – одлука УС, 24/2011,121/2012, 42/013- одлука УС, 50/013 одлука УС, 98/013 одлука УС, 132/2014 и 145/2014), члана 21.  Правилника о поступку спровођења обједињене процедуре електронским путем  ( „Службени гласник РС“, број 113/2015 и 96/2016) и члана 136. Закона о општем управном поступку  ( „Службени гласник РС“, број 18/2016), доноси

Р Е Ш Е Њ Е
ОДБИЈА  се захтев Велимировић Александра из XXXXXXXXXXXXXXXX, за издавање грађевинске дозволе  за  изградњу пословног објекта за технички преглед објекта на кп.бр. 70/2 КО Владичин Хан, јер  подносилац захтева нема одговарајуће право на земљишту.
О б р а з л о ж е њ е

Велимировић Александар из XXXXXXXXXXXXXXXXXXXXX, поднео је, преко пуномоћника Стаменковић Драгана из XXXXXXXXXXXXXXXXXXXXX, захтев Одељењу за урбанизам, имовинско-правне, комуналне и грађевинске послове Општинске управе Владичин Хан,  дана 12.06.2017. године, кроз CIS,  под бројем ROP-HAN-16210-CPI-1/2017, за издавање  грађевинске дозволе  за    изградњу пословног објекта за технички преглед објекта на кп.бр. 70/2 КО Владичин Хан.
Чланом 135. Закона о планирању и изградњи ( „Службени гласник РС“, број 72/2009, 81/2009- испр., 64/2010 – одлука УС, 24/2011,121/2012,42/013- одлука УС,50/013 одлукаУС, 98/013 одлука УС, 132/2014 и 145/2014) прописано је да се грађевинска дозвола издаје инвеститору који, уз захтев за издавање грађевинске дозволе, достави пројекат за грађевинску дозволу, извод из пројекта за грађевинску дозволу, доказе прописане подзаконским актом којим се ближе уређује садржина и и начин издавања грађевинске дозволе, доказ о одговарајућем праву на земљишту или објекту и доказ о уплати административне таксе.

Чланом 8ђ Закона о планирању и изградњи  предвиђено је да, по захтеву за издавање овог решења, надлежни орган доноси решење, осим ако нису испуњени формални услови за даље поступање по захтеву, када тај захтев одбацује закључком.
Одељење за урбанизам, имовинско-правне, комуналне и грађевинске послове Општинске управе Владичин Хан  испитало је испуњеност формалних услова за поступање по захтеву  и утврдило да је надлежно за поступање по захтеву, да је подносилац захтева лице које у складу са Законом о планирању и изградњи може бити подносилац захтева, да захтев садржи све прописане податке, да је уз захтев  приложена комплетна документација прописана Законом о планирању и изградњи и подзаконским актима донетим на основу овог закона.
Чланом 19. Правилника о поступку спровођења обједињене процедуре електронским путем  ( „Службени гласник РС“ бр. 113/2015 и 96/2016) прописано је да ако су испуњени формални услови за даље поступање по захтеву, надлежни орган по службеној дужности, без одлагања, прибавља од органа надлежног за послове државног премера и катастра извод из листа непокретности за непокретност која је предмет захтева. У прибављеном препису листа непокретности Републичког геодетског завода Службе за катастар непокретности Владичин Хан под бројем бројем 952-5/2017-13 од 12.06.2017. године, у листу Б – подаци о носиоцу права на земљишту, као сувласници предметне парцеле наведени су: Велимировић Александар, врста права – право коришћења, обим удела ½ и Велимировић Гроздана, врста права – право коришћења, обим удела ½, на основу чега се може констатовати да подносилац захтева нема одговарајуће право на земљишту у складу са чланом 135. став 2. Закона о планирању и изградњи.  
Како је чланом 21. Правилника  прописано је да  надлежни орган, уколико утврди да подносилац захтева нема одговарајуће право на земљишту , захтев за грађевинску дозволу одбија решењем, то је одлучено као у диспозитиву.         

ПОУКА О ПРАВНОМ ЛЕКУ: Против овог решења може се изјавити жалба Министарству грађевинарства, саобраћаја и инфраструктуре - Јабланички округ у Лесковцу у року од осам  дана од дана пријема решења, таксирана са 440,00 динара републичке административне таксе. 
Обрадио,                                                                            В.Д.    Н А Ч Е Л Н И К-а,
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