Република  Србија

ОПШТИНСКА УПРАВА ВЛАДИЧИН ХАН

Одељење за урбанизам, имовинско-правне,

комуналне и грађевинске послове
IV Број: 351-308/2/17-03
ROP-HAN-9498-CPIH-4/2017
04.07.2017. године

ВЛАДИЧИН ХАН

Одељење за урбанизам, имовинско-правне, комуналне и грађевинске послове Општинске управе Владичин Хан, решавајући по захтеву инвеститора Гмитров Олге из  ЏЏЏЏЏЏЏЏЏЏЏЏЏЏЏЏЏЏ, поднетог преко пуномоћника Јанчић Новице из ЏЏЏЏЏЏЏЏЏЏЏЏЏЏ, на основу члана 8ђ. и 135. Закона о планирању и изградњи ( „Службени гласник РС“, број 72/2009, 81/2009- испр., 64/2010 – одлука УС, 24/2011,121/2012, 42/013- одлука УС, 50/013 одлука УС, 98/013 одлука УС, 132/2014 и 145/2014), члана 17. и 18.  Правилника о поступку спровођења обједињене процедуре електронским путем  ( „Службени гласник РС“, број 113/2015 и 96/2016) и члана 136. Закона о општем управном поступку („Службени гласник РС“, број 18/2016) , доноси

Р Е Ш Е Њ Е
ОДБИЈА СЕ захтев инвеститора Гмитров Олге из ЏЏЏЏЏЏЏЏЏЏЏЏЏЏЏЏЏ,  за издавање решења о грађевинској дозволи  за извођење радова на  изградњи  стамбеног објекта на кп.бр. 1473  КО Владичин Хан.
О б р а з л о ж е њ е

Инвеститор Гмитров Олгa из  ЏЏЏЏЏЏЏЏЏЏЏЏЏЏЏЏЏЏЏЏ, поднеla је, преко пуномоћника Јанчић Новице из Врања, ул. Балиновачка бб,  Одељењу за урбанизам, имовинско-правне, комуналне и грађевинске послове Општинске управе Владичин Хан,  дана 23.06.2017. године, кроз CIS, захтев под бројем ROP-HAN-9498-CPI-3/2017, за издавање   решења о грађевинској дозволи  за извођење радова на  изградњи  стамбеног објекта на кп.бр. 1473  КО Владичин Хан.
 
Увидом у достављени захтев и прилоге, утврђено је да за поступање нису испуњени формални услови, па је исти закључком од 27.06.2017. године , одбачен као непотпун, уз упутство инвеститору да, ако отклони утврђене недостатке и поднесе усаглашени захтев у року од десет дана од дана пријема закључка , а најкасније у року од 30 дана од дана објављивања закључка на интернет страни надлежног органа, неће морати да доставља документацију поднету уз захтев који је одбачен, нити ће бити у обавези да поново плати административну таксу, а све у складу са чланом 8ђ став 4. Закона о планирању и изградњи. 

Инвеститор је поднео, у року утврђеном у члану 8ђ Закона о планирању и изградњи, тј. дана 27.06.2017.године, усаглашен захтев којим је допунио поднету документацију. 


Увидом у приложену допуну документације, утврђено је да подносилац захтева у року утврђеном у члану 8ђ Закона о планирању и изградњи, у форми предвиђеној чланом 3. Правилника о поступку спровођења обједињене процедуре електронским путем, није накнадно доставио: 
-  сагласност власника суседних парцела (кп.бр. 1470, 1468, 1469, 1465 и 1464 КО Владичин Хан) за посредни приступ преко њихових парцела, и
- уговор закључен између инвеститора и ОДС Дистрибуције, којим се дефинише изградња недостајућих електроенергетских објеката,
Чланом 135. Закона о планирању и изградњи предвиђено је да се грађевинска дозвола издаје инвеститору који уз захтев за издавање грађевинске дозволе достави пројекат за грађевинску дозволу, има одговарајуће право на земљишту или објекту и који је доставио доказе прописане подзаконским актом којим се ближе уређује садржина и начин издавања грађевинске дозволе и платио одговарајуће административне таксе, а да је саставни део захтева и извод из пројекта за издавање грађевинске дозволе потписан и оверен печатом личне лиценце од стране главног пројектанта, као и да се грађевинска дозвола издаје на основу важећих локацијских услова. 
Чланом 18. став 5. Правилника о поступку спровођења обједињене процедуре електронским путем предвиђено је да подносилац захтева може само једном искористити право на подношење усаглашеног захтева без обавезе достављања документације поднете уз захтев који је одбачен и поновног плаћања административне таксе. 
На основу овако утврђеног чињеничног стања, а имајући у виду да подносилац захтева није усаглашеним захтевом доставио одговарајућу документацију, то се нису испунили услови за издавање грађевинске дозволе предвиђени чл. 135. Закона о планирању и изградњи, те је одлучено као у диспозитиву. 
ПОУКА О ПРАВНОМ ЛЕКУ: Против овог решења може се изјавити жалба Министарству грађевинарства, саобраћаја и инфраструктуре – Јабланички управни округ, у року од осам дана од дана пријема решења. 
Обрадио,                                                                               В.Д. Н А Ч Е Л Н И К-а,

Љиљана Мујагић, дпп                                              Милош Стојановић, дипл. правник
