Република  Србија

ОПШТИНСКА УПРАВА ВЛАДИЧИН ХАН

Одељење за урбанизам, имовинско-правне,

комуналне и грађевинске послове

Број: 351-157/2/2016-04
ROP-HAN-23611-IUP-1/2016
16.09.2016. године

ВЛАДИЧИН ХАН

Одељење за урбанизам, имовинско-правне, комуналне и грађевинске послове Општинске управе Владичин Хан, решавајући по захтеву  ALPHA BANK SRBIJA a.d. Beograd, XXXXXXXXXXXXX, поднетог преко пуномоћника адвоката Иванишевић Наде из Београда, ул. XXXXXXXXXXXXXXXXXXXX, за издавање решења којим се одобрава употреба објекта , на основу члана 8ђ. и 158. став 2. Закона о планирању и изградњи  („Службени гласник РС“, број 72/2009, 81/2009- испр, 64/2010 – одлука УС, 24/2011, 121/2012, 42/013- одлука УС, 50/013 одлука УС, 98/013 одлука УС, 132/2014 и 145/2014), члана 45. Правилника о поступку спровођења обједињене процедуре електронским путем  („Службени гласник РС“, брoj 113/2015) и члана 192. Закона о општем управном поступку  ( „Службени лист СРЈ“, број 33/97, 31/01 и  „Службени гласник РС“, брoj 30/10), доноси

Р Е Ш Е Њ Е
I ИЗДАЈЕ СЕ УПОТРЕБНА ДОЗВОЛА инвеститору ALPHA BANK SRBIJA a.d. Beograd, Краља Милана број 11, за изграђени  пословни простор  у приземљу и подрумски део  у оквиру  пословно стамбеног објекта  изграђеног  на кп.бр. 388 КО Владичин Хан. Површина пословног простора износи 87 м2 а подрумског дела 33 м2.
II Употребна дозвола се издаје на основу следеће документације: одобрења за грађење Одељења за управне и инспекцијске послове Скупштине општине Владичин Хан број 351-25-04 од 16.03.1978. године, решења за употребу  Одељења за управне и инспекцијске послове Скупштине општине Владичин Хан број 351-80/79-04 од 12.11.1979. године и уверења Републичког геодетског завода – Службе за катастар непокретности Владичин Хан број 952-3/2016-759 од 18.07.2016. године.
III Записник Комисије за технички преглед објекта, са мишљењем и предлогом Комисије број 02-06/16 од 16.06.2016. године, је саставни део овог решења.
IV Гарантни рокови су истекли.
V   Геодетско снимање објекта је извршено.
О б р а з л о ж е њ е

Инвеститор ALPHA BANK SRBIJA a.d. Beograd, Краља Милана број 11, поднео је, преко пуномоћника адвоката Иванишевић Наде из Београда, XXXXXXXXXXXXXXXXXXXXX ,  Одељењу за урбанизам, имовинско-правне, комуналне и грађевинске послове Општинске управе Владичин Хан,  дана 05.09.2016. године, кроз CIS, захтев под бројем ROP-HAN-22486-IUP-1/2016, за издавање решења којим се одобрава употреба пословног простора изграђеног у оквиру пословно стамбеног објекта  на кп.бр. 388 КО Владичин Хан.
Надлежни орган је, због формалних недостатака, донео закључак под бројем 351-157/2016-04 дана 09.09.2016. године. 
Инвеститор је, уз усаглашени захтев, дана 14.09.2016. године, доставио следећу документацију:

-  овлашћење од 09.09.2016. године,

- извод о регистрацији привредног субјекта,

- уверење РГЗ-а Службе за катастар непокретности Владичин Хан, под бројем 952-3/2016-759 од 18.07.2016. године, о извршеном снимању објекта, 
- извештај Комисије за технички преглед објекта, број 02-06/2016 од 16.06.2016. године,

- уговор о купопродаји пословних просторија, закључен дана 11.03.1993. године,

- доказ о уплати административне таксе, и

- доказ о уплати накнаде за рад општинских органа.

Чланом 158. став 2. Закона о планирању и изградњи ( „Службени гласник РС“, број 72/2009, 81/2009- испр., 64/2010 – одлука УС, 24/2011,121/2012, 42/013- одлука УС, 50/013 одлука УС, 98/013 одлука УС, 132/2014 и 145/2014) прописано је да орган надлежан за издавање грађевинске дозволе издаје решењем употребну дозволу, у року од пет радних данаод дана подношења захтева за издавање употребне дозволе.
Ставом 3. истог члана, истог закона прописано је да се уз захтев за издавање употребне дозволе прилаже извештај комисије за технички преглед, којим се потврђује да је објекат подобан за употребу са предлогом да се може издати употребна дозвола, пројекат за извођење или пројекат изведеног стања, елаборат геодетских радова за изведени објекат и посебне делове објекта, као и елаборат геодетских радова за подземне инсталације и сертификат о енергетским својствима објекта, ако је за објекат прописана обавеза прибављања сертификата о енергетским својствима.
Чланом 42. - 44. Правилника о поступку спровођења обједињене процедуре електронским путем  ( „Службени гласник РС“ бр. 113/2015) прописано је да се  поступак за издавање употребне дозволе покреће подношењем захтева надлежном органу. У захтев се прилаже: пројекат за извођење са потврдом и овером инвеститора, лица које врше стручни надзор и извођача радова да је изведено стање једнако пројектованом, ако у току грађења није одступљено од пројекта за извођење и ако је пројекат изведеног објекта израђен у складу са правилником којим се уређује садржина техничке документације, извештај комисије за технички преглед, којим се утврђује да је објекат подобан за употребу, са предлогом за издавање употребне дозволе, доказ о плаћању прописаних такси, односно накнада и накнаде за централну евиденцију, укључујући и накнаду за подету пријавзавршетка темеља и завршетка објекта у конструктивном смислу, ако су те пријаве подношене за објекат за који се тражи употребна дозвола, сертификат о енергетским својствима објекта, ако је за објекат прописана обавеза прибављања сертификата о енергетским својствима,  елаборат геодетских радова за изведени објекат и посебне делове објекта и  елаборат геодетских радова за подземне инсталације. По пријему захтева за издавање употребне дозволе, надлежни орган проверава испуњеност формалних услова за поступање по захтеву и то да ли: је орган надлежан за поступање по захтеву, да ли је подносилац захтева лице које може бити подносилац захтева, да ли захтев садржи све прописане податке, да ли је уз захтев приложена сва документација прописана законом, да ли је приложен доказ о уплати таксе, па ако нису испуњени формални услови надлежни орган одбацује захтев закључком у року од пет радних дана од дана подношења захтева, уз навођење свих недостатака.
Увидом у достављени захтев и прилоге, утврђено је да су испуњени формални услови за поступање по поднетом захтеву а у складу са напред наведеним члановима Закона и Правилника.

Како је у току поступка неспорно утврђено, на основу техничког прегледа пословних просторија, да су исте изграђене на основу издатог одобрења за изградњу, да су изграђене у свему према пројекту, прописима и техничким нормативима, да је извршено геодетско снимање објекта и извршена уплата прописаних такси и накнада, то је ово Одељење оценило да је захтев инвеститора основан и одлучио је као у диспозитиву овог решења.

УПУТСТВО О ПРАВНОМ СРЕДСТВУ: Против овог решења може се изјавити жалба  Министарству грађевиннарства, саобраћаја и инфраструктуре Републике Србије- Јабланички управни округ у року од осам дана од дана пријема решења, а преко овог  Одељења. Административна такса на жалбу износи 440,00 динара.
Закључак доставити:

- именованом и 

- архиви.

Обрадио,                                                                                Н А Ч Е Л Н И К,

Љиљана Мујагић, дпп                                      Драган Милосављевић, дипл. правник
