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ВЛАДИЧИН ХАН

Одељење за урбанизам, имовинско-правне, комуналне и грађевинске послове Општинске управе Владичин Хан, решавајући по захтеву OШ „СВЕТИ САВА“ Владичин Хан, за издавање решења којим се  одобрава употреба изведеног објекта – фискултурне сале, на основу члана 8ђ. и  члана 158. Закона о планирању и изградњи („Службени гласник РС“, бр. 72/09, 81/09-исправка, 64/10-УС, 24/11, 121/12, 42/13-УС, 50/13-УС, 98/13-УС, 132/14 и 145/2014), члана 46. Правилника о поступку спровођења обједињене процедуре електронским путем („Службени гласник РС“, број 113/2015) и члана 192. Закона о општем управном поступку („Службени лист СРЈ“ број 33/97, 31/01 и „Службени гласник РС“, број 30/10) , доноси

Р Е Ш Е Њ Е

I ДОЗВОЉАВА СЕ инвеститору, општини Владичин Хан, за потребе OШ „СВЕТИ САВА“ Владичин Хан , УПОТРЕБА изведених радова на изградњи објекта – фискултурне сале, на кп.бр. 724/3 КО  КО Владичин Хан, максималне димензије основе неправилног облика 18,00 х 32,25 м, спратности П+0, нето површине 521,08 м2, бруто развијене грађевинске површине 582,00 м2.

II Употребна дозвола се издаје на основу: Решења о грађевинској дозволи Одељења за урбанизам, имовинско-правне, комуналне и грађевинске послове Општинске управе Владичин Хан, број 351-42/2/2013-04 од 26.08.2013. године,  и Решења МУП-а Р Србије, Сектора за ванредне ситуације, Одељења за ванредне ситуације у Врању 09/11/03 број 217-10320/16-3 од 21.10.2016. године.

III Саставни део овог решења чини Извештај Комисије за технички преглед  број 1-10/16 од 10.10.2016. године, која је констатовала да су радови изведени у складу са техничком документацијом, да су радови изведни у складу са Законом и прописима, техничким нормативима и стандардима и нормама квалитета, да је обезбеђен доказ о квалитету изведених радова, уграђеног материјала, инсталације и опреме од стране овлашћених организација и да се објекат може користити сагласно својој намени.

IV Гарантни рок за објекат из тачке I диспозитива решења, утврђује се применом Правилника о садржини и начину вршења техничког прегледа објекта, саставу комисије, садржини предлога комисије о утврђивању подобности објекта за употребу, осматрању тла и објекта у току грађења и употребе и минималним гарантним роковима за поједине врсте објеката („Службени гласник РС”, број 27/15). 
О б р а з л о ж е њ е

OШ „СВЕТИ САВА“ Владичин Хан,  поднела је, Одељењу за урбанизам, имовинско-правне, комуналне и грађевинске послове Општинске управе Владичин Хан,  дана 17.11.2016. године, кроз CIS, захтев под бројем ROP-HAN-30843-IUP-1/2016, за издавање решења којим се одобрава  употреба изведеног објекта – фискултурне сале,  на кп.бр. 724/3 КО  КО Владичин Хан.
Увидом у достављени захтев и прилоге, утврђено је да за поступање нису испуњени формални услови, па је исти, закључком од 21.11.2016. године, одбачен као непотпун, након чега је странка, у законом предвиђеном року, поднела усаглашени захтев. 

Након подношења усаглашеног захтева, приложена је сва потребна документација предвиђена у члану 42. Правилника о поступку спровођења обједињене процедуре електронским путем, те је, поступајући по члану 158. Закона о планирању и изградњи и члановима 42-47. Правилника о поступку спровођења обједињене процедуре електронским путем, a након увида у достављену документацију, утврђено да су испуњени формални услови за издавање употребне дозволе. 
Чланом 158. став 3. Закона о планирању и изградњи предвиђено је да се уз захтев за издавање употребне дозволе прилаже извештај комисије за технички преглед, којим се утврђује да је објекат подобан за употребу са предлогом да се може издати употребна дозвола, пројекат за извођење или пројекат изведеног стања, елаборат геодетских радова за изведени објекат и посебне делове објекта, као и елаборат геодетских радова за подземне инсталације и сертификат о енергетским својствима објекта, ако је за објекат прописана обавеза прибављања сертификата о енергетским својствима. 
Уз захтев је приложена следећа документација: 
- извештај комисије за технички преглед објекта  број 1-10/16 од 10.10.2016. године, која је констатовала да су радови изведени у складу са техничком документацијом, да су радови изведни у складу са Законом и прописима, техничким нормативима и стандардима и нормама квалитета, да је обезбеђен доказ о квалитету изведених радова, уграђеног материјала, инсталације и опреме од стране овлашћених организација и да се објекат може користити сагласно својој намени
- решења МУП-а Р Србије, Сектора за ванредне ситуације, Одељења за ванредне ситуације у Врању, 09/11/03 број 217-10320/16-3 од 21.10.2016. године којим је утврђена подобност објекта за употребу у погледу спроведености мера заштите од пожара,
- геодетски снимак фискултурне сале који је израдила „ГЕОТЕХНИКА“ дана 25.10.2016. године,

- енергетски пасош за нестамбене зграде издат од стране ЈП Завод за урбанизам Врање, ул. И. Л. Рибара број 1, број EP000209590, датум издавања/рок важења 07.11.2016 – 07.11.2026. год,

- доказ о уплати републичке административне таксе, и

- доказ о уплати накнаде за ЦЕОП.
На основу изложеног, а у складу са предлогом Комисије за технички преглед и приложеном документацијом, Одељење за урбанизам, имовинско-правне, комуналне и грађевинске послове Општинске управе Владичин Хан је одлучило као у ставу I диспозитива решења. 
ПОУКА О ПРАВНОМ ЛЕКУ: Против овог решења може се изјавити жалба  Министарству грађевинарства, саобраћаја и инфраструктире РС – Јабланички управни округ Лесковац, у  року од осам дана од дана пријема решења, а преко овог  Одељења. 
Решење доставити:
- инвеститору, 

- надлежном грађевинском инспектору, 

- имаоцима јавних овлашћења, и 

-архиви 
Обрадио,                                                                                Н А Ч Е Л Н И К,

Љиљана Мујагић, дпп                                      Драган Милосављевић, дипл. правник
