Република  Србија

ОПШТИНСКА УПРАВА ВЛАДИЧИН ХАН

Одељење за урбанизам, имовинско-правне,

комуналне и грађевинске послове

Број: 351-157/2016-04
ROP-HAN-22486-IUP-1/2016
09.09.2016. године

ВЛАДИЧИН ХАН

Одељење за урбанизам, имовинско-правне, комуналне и грађевинске послове Општинске управе Владичин Хан, решавајући по захтеву  ALPHA BANK SRBIJA a.d. Beograd, XXXXXXXXXXXXXXXXXX, поднетог преко пуномоћника адвоката Иванишевић Наде из Београда, ул. XXXXXXXXXXXXXX, за издавање решења којим се одобрава употреба објекта , на основу члана 8ђ. и 158. Закона о планирању и изградњи  („Службени гласник РС“, број 72/2009, 81/2009- испр, 64/2010 – одлука УС, 24/2011, 121/2012, 42/013- одлука УС, 50/013 одлука УС, 98/013 одлука УС, 132/2014 и 145/2014), члана 42. - 44. Правилника о поступку спровођења обједињене процедуре електронским путем  („Службени гласник РС“, брoj 113/2015) и члана 210. Закона о општем управном поступку  ( „Службени лист СРЈ“, број 33/97, 31/01 и  „Службени гласник РС“, брoj 30/10), доноси

З А К Љ У Ч А К

Одбацује се захтев ALPHA BANK SRBIJA a.d. Beograd, Краља Милана број 11, за издавање решења којим се одобрава употреба пословног простора изграђеног у оквиру пословно стамбеног објекта  на кп.бр. 388 КО Владичин Хан, јер нису испуњени  формални услови за даље поступање по захтеву.

О б р а з л о ж е њ е

Инвеститор ALPHA BANK SRBIJA a.d. Beograd, XXXXXXXXXXX, поднео је, преко пуномоћника адвоката Иванишевић Наде из Београда, XXXXXXXXXXXXXXXX ,  Одељењу за урбанизам, имовинско-правне, комуналне и грађевинске послове Општинске управе Владичин Хан,  дана 05.09.2016. године, кроз CIS, захтев под бројем ROP-HAN-22486-IUP-1/2016, за издавање решења којим се одобрава употреба пословног простора изграђеног у оквиру пословно стамбеног објекта  на кп.бр. 388 КО Владичин Хан.
Инвеститор је, уз захтев, доставио следећу документацију:

-  овлашћење од11.05.2016. године,

- извод о регистрацији привредног субјекта,

- уверење РГЗ-а Службе за катастар непокретности Владичин Хан, под бројем 952-3/2016-759 од 18.07.2016. године, о извршеном снимању објекта, и
- извештај Комисије за технички преглед објекта, број 02-06/2016 од 16.06.2016. године.
Чланом 158. став 3. Закона о планирању и изградњи ( „Службени гласник РС“, број 72/2009, 81/2009- испр., 64/2010 – одлука УС, 24/2011,121/2012, 42/013- одлука УС, 50/013 одлука УС, 98/013 одлука УС, 132/2014 и 145/2014) прописано је да се уз захтев за издавање употребне дозволе прилаже извештај комисије за технички преглед, којим се потврђује да је објекат подобан за употребу са предлогом да се може издати употребна дозвола, пројекат за извођење или пројекат изведеног стања, елаборат геодетских радова за изведени објекат и посебне делове објекта, као и елаборат геодетских радова за подземне инсталације и сертификат о енергетским својствима објекта, ако је за објекат прописана обавеза прибављања сертификата о енергетским својствима.
Чланом 42. - 44. Правилника о поступку спровођења обједињене процедуре електронским путем  ( „Службени гласник РС“ бр. 113/2015) прописано је да се  поступак за издавање употребне дозволе покреће подношењем захтева надлежном органу. У захтев се прилаже: пројекат за извођење са потврдом и овером инвеститора, лица које врше стручни надзор и извођача радова да је изведено стање једнако пројектованом, ако у току грађења није одступљено од пројекта за извођење и ако је пројекат изведеног објекта израђен у складу са правилником којим се уређује садржина техничке документације, извештај комисије за технички преглед, којим се утврђује да је објекат подобан за употребу, са предлогом за издавање употребне дозволе, доказ о плаћању прописаних такси, односно накнада и накнаде за централну евиденцију, укључујући и накнаду за подету пријавзавршетка темеља и завршетка објекта у конструктивном смислу, ако су те пријаве подношене за објекат за који се тражи употребна дозвола, сертификат о енергетским својствима објекта, ако је за објекат прописана обавеза прибављања сертификата о енергетским својствима,  елаборат геодетских радова за изведени објекат и посебне делове објекта и  елаборат геодетских радова за подземне инсталације. По пријему захтева за издавање употребне дозволе, надлежни орган проверава испуњеност формалних услова за поступање по захтеву и то да ли: је орган надлежан за поступање по захтеву, да ли је подносилац захтева лице које може бити подносилац захтева, да ли захтев садржи све прописане податке, да ли је уз захтев приложена сва документација прописана законом, да ли је приложен доказ о уплати таксе, па ако нису испуњени формални услови надлежни орган одбацује захтев закључком у року од пет радних дана од дана подношења захтева, уз навођење свих недостатака.
Увидом у достављени захтев и прилоге, утврђено је да за поступање по захтеву нису испуњени формални услови, односно да:

-  ниједан од прилога није потписан валидним електронским потписом,

- приложено овлашћење се односи за вођење поступка уписа права својине код РГЗ Службе за катастар непокретности Владичин Хан, а не односи се на вођење поступка издавања употребне дозволе,

-  није достављен доказ о праву својине за предметни пословни простор, и

- нису приложени докази о плаћеној републичкој административној такси и накнаде које пружа општински орган. Административна такса у износу од 11.300,00 динара се уплаћује на рачун број 840-742221843-57, позив на број 97 56-111 прималац: буџет Републике Србије, сврха: Републичка административна такса,  Накнада за услуге општинских органа уплаћује се на рачун 840-742251843-73, са моделом и позивом на број 97, 56-111,  у износу од  2.000,00 динара. 


На основу овако утврђеног чињеничног стања, имајући у виду да за поступање по захтеву нису испуњени формални услови предвиђени Законом и Правилницима, то су се, у смислу члана 8ђ. и 158. Закон о планирању и изградњи, стекли услови за примену цитираних прописа, те је одлучено као у диспозитиву.

           Ако подносилац захтева отклони утврђене недостатке и поднесе нов усаглашени захтев у року од 10 дана од дана пријема закључка , а најкасније 30 дана од дана објављивања закључка на интернет страници надлежног органа, не доставља документацију поднету уз захтев који је одбачен од стране надлежног органа, нити поново плаћа административну таксу.

ПОУКА О ПРАВНОМ ЛЕКУ: Против овог закључка може се изјавити приговор  Општинском већу општине  Владичин Хан у року од три дана од дана пријема закључка, а преко овог  Одељења. Административна такса на жалбу износи 440,00 динара.

Закључак доставити:

- именованом и 

- архиви.

Обрадио,                                                                                Н А Ч Е Л Н И К,

Љиљана Мујагић, дпп                                      Драган Милосављевић, дипл. правник
